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Jobotdo

0000000000000 000000 (dynamical system) 0000000
gobooooboboobobooboobooobooooboboboo

11 ODOoOoo

1.1.1 0O0000OoOoo

O00000D000000D0000000000000000000 (time-
varying) 0000000

.’El(t)
2 (t) oo

x(t)=| . = x(t) = [2:(?)] (L.1)

Zn (t)

0000000000000 00oo0OOouOoog (state variable) DO OO
0000000000000 0000 zt)DOO0OQOUOOOOODOOOOOOO
000000000000000000000000020000 z(t)0OO0OOO
00000000000 «@¢) 0000000000000 0OO0OO0OODOOOOO
O00000o0o00o0oo0o0oo00oo0nD D004¢=de/dt 0000

00 1.1(000000000)

OO,

z2(t) &2(t)
wm=| "] =] %% () = [#:(t)] (1.2)

Zn(t) Zn(t)

YOgo0.. < 000000..0
2oDDo0Ooo000000000o0on



2 1 0OO0O0O0O0O0O

cos 2t

0011 000 z(t) = |sin2t| 00000 &) 00000

673t

1.1.2 00000

0000000000000 000000000OU0000oUOOoOgd (equation of
state) 0000000000 O0O0OOOOOOODOOOOOOOO

fl(xl,"'7xn)
f2(x17"'7$n)
fn(x17"' ,wn)

»» 0000 f(x1, - ,2n) 00000 21, ,2, 000000 =[x 000
ooo f(e) = f(z1,---,2zo) 00000

»» (0O) Octave/Scilab 00 0000000000003 0000000

x=1; y=2; 2z=3; xx=[1,2,3];

ooooo ogoooooooa
f(x,y,2); £(xx );

00000000 AOOOoOoOOoooooooobooo
= Ax (1.4)

0000 (linear) 00000000 O0OOOO0DOOOOOOO (1.3)00000
(nonlinear) 0 OOOOOOO

1.2 100

0 110000000oo0ooooo o mObOODOOOOOOOODODO
00 ¢000000000000%000000

011 0000

3p0o00000000000000000000



1.2. 100 3

G+ch+ksind =0, c=rv/(ml*), k=g/l (1.5)

yobooobbbgOooobobooooooboboooboboboooooboooo
gooooooboeOOO0DOOOOOOOODOOO ¢ODOODDOOOODOODO
oooo
ooooooooo (1500 2000 f000000000000000 (1.3)
goooooboboboooboboooboboooooooboo 1b0o0o0o0
gogb20 1000010 20000000000000000000O00O0 10
0z, =6000000 200 22=000000000000000000

3'31:0.::102 j?lzl'g (16)
000 1000000000000000006=(9) =4, 00000(1.5)00
Zo+cxo+ksiney =0 . d2=—cxe—ksinz; (1.7)
Oo0ooooooog(e), (1.nyooooooo
561:3:2

(1.8)
T9 = —cxo — k sinx1

O0oo0o0oo0o0 10000000000 oooooUoool1OooooOO (1.8 0o
0000000 (1.5)0000000000000000 z1=0,z,=000000
oboooooooo

0000(18) 0000000 0oUoUoooooUuoog

o e * (1.9)
T2 Sfa(z1, z2) —cxo — k sinzy
gO00O0O0O0OO0o0oooobooooooa
T 9
T = =1 (1.10)
T2 9

goobboooooboooobooooo
gobboood n00 mOO0OO0OO0OOO0OO0OO0ODOOOOO 10000000000
3g0obooon

a’F + bii 4 i+ dz =0 (1.11)

ooobooboooood si =,z =2, z3 =2 000000000000200
20000000

i‘+g("t’m7y.7y) :07 y+h("t"r7y7y) :0’ (1'12)

0000000000 =2, 32 =4, a3 =y, 24 =y 00000000000 10
ooooo



4 1 0DO0O0O0O0DO

1.3 0DOOOOooo

01.1p,p0000000000%e=00000000000000000000
gooooooooooooDooOoobOO0On0 é=x000000

0000000000 (stability) 000000000000 OOOO0OOOOOO
0000000000000 000O00O0O0000uOOoOg (stable equilibrium) O
gbbooooooobobboboooboboobooooboooboooooon
000000000000 00000000000 (unstable equilibrium) 0000

gbobooobobobooooooobobobobobobboobboooobobbon
goboooooogo

i1 =60=0 (1.13)
000000000000 00000000000
2 =0=0 (1.14)

gbbboooobooobobooboooobo oobobobbooobooOonogoo
gobooooobooooooooooobobooooooobobobbobobon

0
@ = =] = =0 (1.15)
o 0 0

goobooooobooooooooo

0012 0000000000
&(t)=0 (1.16)

gobobooobooboboobooooobooooobobobbooboooo o
gboooobooooobooobo

0= f(z) (1.17)

000000 (equilibrium equation) 00 0000000000000

goooboobobboooooo

0 T2
- (1.18)
0 —cxo — ksinx

gooooooooobobonb 200000

4Y00000000000000000000000000000000



1.4. OOOOOOOO 5
T 0 T

T = = R (1.19)
X2 0 0

00 11 Codel000000000O0O0O0OO0DO0OOO0DOOOOOOOODOO

ooooo®o

1.4 ODO0O00000O0

Code 100000000000O00O00O0O (DOO)0O00O0OOOOOOOOO
141 0000

000 2, =60000 2,=0000000000000000000000
goooooo

b 11é
ikt o
T\ i TRE f“ N\ HRAS g
| N/ t
t*
000000 #:(t) =¢(t) 000000000000 2:(0) >0000000
=00000000000000000000000O0000O00O00O0O0OO xg(t)
§() D00DDDOO00D0D 22(0)=00000000 (000000)000000
0000000000000 O0O0O000000 z=000000000
O0o0o0O00o0oOoOo0oOooOO (DO00)00O00OO00 (time response) O
O00o00o0o0oboooooooooooooon

A

1.42 00O

00000000 é000000000 0000000000 000000
00 f00000000000000000000000000000000000
000000000000000020000000000000000

0000000 2(t) = (6(),6(t)) 00000000000 (z1,2:) 000000
oooo

)00000» 0000000 (z1,22) = (ne,0) 00000000000000000000



6 1 D0O0O0O0O0DO

D0000D000000 (phase portrait) 0000000000 (z1,22) 0000
OD00030000000000 (phase plane/space) D0 000000000000
00000000 (state space) 000090

00 1.2 Code 10000000000000000 21(4) 0000 ax(t) 000
0000000 ®(t) = (z1(t),22(t)) 000000

00 1.1 00000000O000DOO000O
F+i—az+2>=0

(HhiooooO((@)ooooUoUo@®Uooooooooooo

S 10000

e 00 11,0000

od 11000
cos 2t (cos 2t)’ —25sin 2¢
&(t) = |sin2t| = |(sin2t)"| = | 2cos2t | /
6—315 (6_3t). _36_3t

e 00 11ps0000

000 x00 [o;0] 000000000000 (DOO0)OOODOOOOOOO
O0r;0] 000000 O0OO0OODO (DO0)0oOoOooooooo

e U0 1.2p600ODO0O
Code 1 0 for 00 endfor OO OO

subplot(2,2,1); plot(tt,xx(:,1));
xlabel("t"); ylabel("x_1(t)");
subplot(2,2,2); plot(tt,xx(:,2));
xlabel("t"); ylabel("x_2(t)");
subplot(2,2,3); plot(xx(:,1),xx(:,2));
xlabel("x_1(t)"); ylabel("x_2(t)");

000000002:(¢) 0 22(t) 0000000000 (z1(t),22(t)) 0000000
e 00 11000

T1=z,2,=3+0000 10000000000 Z=0,7 = —1,0,10

900000000000000000000000000000000000 00



2

o oodogd

oooobobooo0o0oo 1.20000000000000O

Xz B
[LETSS
¢ A

NiZah

00000000 2 =0=0000000 22=0=00000000000000

O000000000000000 (z1,22)=(0,0)0000000000O0O00OOO
O0000o0o0oopooooogogo (o,0)0000

21 OO0OO0O

000000000000 0O0O00Oo0oo0ooUoooOoooon (vector field)
O0o000oU0oooDOoOoD «(t) 000 2¢) D000 O0O0OOOOODOODOO
000000o00ooo0oo0ooOoOo0OUU0oOoDU0 ) 00000000

obhoobobOoobbooooooon

. Tl T2
T = = , c= i k=

s —ksinzy — cxy mi?

g
l
00o00o0ooooooooodke=1,c=1/20000000 z=(2,3)00
ooooooOoooooooooooooo (21)000

. T2 3 3

r = = ~

—ksinz — cx2 —1-sin(2) — (1/2) - (3) —2.41

000oo0oo £=(3,-241) 0000000« =(2,3) 00000000000
goboobooobobooooooon



8 2 000000000

0o 21 0Ogooood

000000000 0O00DO0OO (feld) CO0OOD0OOOOOOOODOODOOOOO
obooooooooobooooon

0000000000000 2100000000 Code 3000000000
000000 «t0000D0OO0O00 «t000000O0DOOO0OOOO0DO0 2=
(0,0)0000D0UO0DO0D0O0DO0 2= (70000000000 10000000
00 z=(2r0)0000000000000O000OO0O00OOOOOO

211 DO0OOOO

O 21000000000000000DO
e NO0OODODODODOOOOODOOOODODOOOODO
goboboooooobobooboboooboooobboooboobobooooooboobon

0022 0O21000000000000O0DODOOOCODOOOOOODOODODOO
goooooboooo

212 0OO0O0O0OO

0210000 100000000
e NOOODOOOODOODOOOOOOOOOO

gdoboboooooboooooboboooboooooobobooobooboobooo
oooooooboboooooooobooooooboooboboboboooooon

e JOODODOODODODOOODOOOOOOOO

cooooooboooobooobobooboobobobbooboooboobooooo
00000000 (D00D0Osaddle point) D0 O0O0OOOOOODOOOOODOOO
00 (sensitivity to initial conditions) 0000 000000000000 2.1 po O
gooobOoooooooboOopbboOoooooooooboboooooboOoOoDboboOoon
ooooboooooooboono

22 00O

0ooo0o0oooOooD 100 (bo0Do0obL)0DU0UoooUoDooDUOooo
coooboboooooooooooooooooboboobobooobooooooooon
goooobobooboooooorooooobboooooooboobooobooo
000000000000000000000Y0

YOoooD0000000000000000000000000000000000000000000
0ooo00o0o0o0O0o0oo0o00000000o00o0o



ooo 9

2.2.

V777 7 s s SN
V' N
n“ oy
.~ o . \\\\wn.o O
///fff¢fﬁ\\\\\ O
////7TTTNA\\N\\ M
///ffA/TA\A\A\N\\\A. O
Yoy Seccvry, O
A Ay = =
/ &
AR YN | O
A O 0
\ O
( D
5 ©
/4o -
v g ~
Trry . 3 <
NP H eSS
]
AN e L L L o §
§§yyjj
© ¥ & O & % © F22eens TN N
) 1 T VA9 5 5 5 s (o NN
VA7 7a g
/ ] D
P/Xp e Y1y O
AU NN\ SR i
/fffA/TTmlfﬁA\A\A\N ~

O < NON S ©

/AP

(2.2)

X-TU
)yooooo

W:

,0
U2

(m

(b) 2
0000000000 (21) 7000

(0,0) 0000000
0000 v 00000

(0,0000000

0 2.2 000000 (22)0(24) 000000 (00000000)

(a)
ubooooboobooboboboobobobooobbooobooooooboooogg

ooooobobooooboooobooooboobbooobooboboOono 2000
000 (linearization) 00O OO

goobooooob nO000obbO0obO0bOo0oobo0 nOODOObOOOOOOD

goooooboooobooobooobooooboooobbobObooon

221 0OO0OOOOO0OO
oboooboD0 simz~2z00000

(a) 00000 &
0000000 z



10 2 000000000

0o0ooo0ooooD »v=(vn,v2) 00000000000O0O00O0OOOOOOO
O00000000000000 (linearized equation) 000000 100000
gobooobooobooooboooboboboooooo

000000 (22)000000000 220 (a)0DO00000COOODOCOCCO
000000000000 »(x)00000000000000 2100000000
oooo z=(0,0)0000000000O00OOUUODOOOOOOOOOOOO
000000000000 000000oo0 z=(0,0)000000000O0ODOOO
gboboooobooooobbobooooobobobobob 2200000000
O0000000O0oO 220 (a)0000O0OO0ODOCOODOOO

o JUUDOOUOOODLOOLOOOOOODLOOOOOOO

(b) 000000 z=(r,0)0000000 O0O000000000000O00
00000000000000000000000000000000000000
z=(r,00000000000000

000000z =(r0000000000 &' =2—2 = (21 —ma) 0000
ooooooo

/ !
T T3 T3
— = (2.3)
Vi . / ! . / !
Th —ksin(zy + 7) — cxh ksinz] — czh

obooooboboOoOsmOO0OO0O0OO0OO0OOO0OO0OOODOD200000000000

w1 wa 0 1 w1
= = (2.4)
wa kw1 — cws k  —c| |w2

00000000000 wODz=(r00000000000000000 «0
00000000000000w =w + (m,0) = (wy +m,we) 000000000
0000000000 (24)000000 (00000000)000 220 (b)
00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000 2= (700000000
0000000000

oo

e NOOODODOOODLOOOOOOOODOO
e NO00OODODOOOODOOODOOOOODOODOODDODO

222 0O00ODOOOOOOOO

gobooobboobbobbbobooooooboogoooboboobobooboo
gooooooooboooboobbooobbobbon



2.2. 00O 11

n0000 y=f(z1,---,2,) 00000 2, 00000 », 0000000000

gobooboog yoooo
(SyEf(.’L’l—'—'Ul,"' 7.Iln+'l)n)—f(.'1717"' ,l’n) (25)
oooodobooobo

_ofr ... 9
oy = pEs vy + + oo Un, (2.6)

ooooo(25) 0 (26)0006y000000ODOOODOOOOOOO

0021 n0000 y=f(z1,---,zy) 00000 v, 00000

0 0
flei4uv, - on+on) = fz, - ,z0)  + a—;lv1+~--+ax{lvn

ooooooo

»» (000) 00000 f(z) = f(z1,-,2,) 0 2; 0000000002, 000

ooooo %DDDD%DDDD fO00000000000000000 z=2=

(z1,---,3,) 000000000000D00O0
of(®)  Of(Zr,---,%n)

T=T ’ (%L'Z ’ 8@

of
8(&;

00000 (1.3) 20000 d; = fi(z, -+ ,2,) 0 2, 00000 2, 00000

ool » 00z, =z;+v, OOOOOODO

00:@ = (Zi+v) =0, 000z 000
O00: fi(z1, - ,2n) = filZT1 +v1, - ,Tn + vn)
= fi(@1,- -, Tn) + ggjv1+~-+g£vn 00 21 27
:ggivl+~-~+gjivn 0000 fi(Z,- &) =0

goobooooooobooboo

' of 420 of of
v1 oz v1 + + Oz oy Un Oz Oxn U1
Ofn 9 fn 9fn Ofn
Un oz v1 + + Oxp Un Oz Oznd 4z Un

goooobooooboobooobooooobobooooboooooobooooo
U000 «t=2000000000000000000000O00DODOOOODOO



12 2 000000000

0022 00000 z=f(x) 0000 z000000O0OODOOOO

b= (agf)) v (2.8)

000000000 »(t) 0000 z00000O0OCOOOOOODOOOO

af of

ot a T Pax

J;(g”); : : : (0000 e=2000) (2.9)
ofn ... ofn
GRS eI =

r=x

OO0z O0OO0OOO0OOOOO (Jacobian matrix) 0O 00O

0021 (21) 000000000 2200000000000 &= (0,0)00
0 (r,0)0000

0021 00 11000000000 DOO0O0OOODOOODODDDOO

23 0ODO0OOOOO

530 p3s 0000000 «t 0000000 OCOOO00OODOOO « 000000
z = f(z,u) (2.10)
goooboooobbdbzb nO0OU0wlD mUOOGQOoooO
:I:,UDDDDDDDDD j}l,ﬁjDDDDDDDD yl,’U]DDIZ:i'l-i-leuJ:
a;+v; 00000 (2.7) 10000000000

- N 0fi ofi afi af;
@i+y) =9 = (8361 y + +amnyn) + ((,ml v+ +—OUmvm> (2.11)

goboooooobobobooobooooooooo

ofr ... 9 f1 ofr ... 9f1

e oun | |1 Bur dum | | V1
y= +
Ofn O fn Afn 9 fn
oz e Oz Yn Buy e Oumm, Um
ooog
. of(z,u) of(z,u)
= —— —_ 7 2.12

] ( 5 y+ S v (2.12)

goooooooobooobobooobobpob0 w=0000000000
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20000

e 00O 22,0000

dx/dt

e 0 2.1 p120000
f=(f,f2)7 = (z2, —ksinz1 —cz2)’ 0000000000

0f2

dxs

Oh o Oh _, Oh _

= = = —kcosz1
al‘l ’ (9LE2 ’ 81:1 ’

0 1

—kcosxzy —c

0 1 _ 0 1 af([g]): 0 1 _ 0 1 ooooo
—kcos0 —c —k —07 o= —kcosm —c kK —c

000220 (24)pro000000000O0OO

T 0
0000000000 ‘913‘5;'“‘)—{ ]DDDDDDDDDDDDDDafg[mO])—

e 00O 2.1p12000

000 &= (2,2,)” 0000000000 ‘W—{ 0 !

oz 1-3z2 -1

|
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ooy

0000000000000000 () = Ae(t) 000 0z(t) = e*'2(0) 000
00000 A 0000000000000000000000000000000
ooooooo

»p 00O00O00000O000Octave/Scilab 0000000000

octave:1> A=[1,2;1,1] octave:2> expm(A)
A= ans =
1 2 5.9209 7.4388
1 1 3.7194 5.9209

0000000000000000D00000000000000 2 000000000
gooooboboooooooboobooooooo

31 00000000

ggbooboooooooroobooooobboooooooobobooboDboo
oobd n0OD0OO0O0OCOOOODOOODOOOOOODOOODODOOOOO0OO0

3.1.1 100000000
10000000000000 z(¢) DOOOODOOODOO
t=ax, z(0)=c (O00O) (3.1)

00000000 (initial value problem) 0000 0000000000000 0O0O
gbobbooo o 0000 100000obbobbooooboboobobobboog
gobooobooo

3.1.2 OO0O0OO0O0OOOO

00000(3.1)00000000000000 (Picard’s iteration method)[1] O
gooboboobooooooboooooon
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ZTnt1(t) = 2(0) +/0 azn(r)dr (n=0,1,2,--+) (3.2)

000 2,()000000000000000000000000000000
zo(t),z1(t),22(t),--- 0000000000000000000000000000
00 n—oo0000000000 (3.1)00000000

zo(t), z1(t), z2(t), -+ —z(t) (n— o0) (3.3)

00000ooOoUO0o 3.2)00000000000DD0O000O00ODOOUOoOOO
ooooooo

000000 (3.1) 000000000 00U00DO () =cObOOOOOO
(3.2)0000000DO 1000

t t
z1(t) = z(0) + / azo(T)dr = c+ / acdt = ¢+ act
0 0

goobooooooobooo 2000

2

t t
z2(t) =c¢ —|—/ az1(T)dr = ¢ —|—/ (ac + QZCT) dr =c+act+ aQC%
0 0

goooob 3000

¢ ¢ 2
m(t)zc—&—/ a:cz(T)dT:c+/ (ac—l—a%r—&—a%%) dr
0 0
=c+Hact + LLQCﬁ + (130i
2 3-2
oooo
00 31 2s(t)0 (3.2) 0000002(t) 00000

00000000000 nl=n(n—1)(n—2)---1)

Too(t) = (1 tat+ (”;!)2 + (a;!)g + (“Z!)4 +- ) c (34)

ooooooooooooooooooooooooooooog 8yoooooo
O00¢t=000000002(0)=c000000000000C0OO0OOB4)O
t0oooooo

. 5 B2 dAE aS
l’oo(t): O4+a+a t+T+T+T+"' C

at)? at)® at)*
(23 +(33 +<4!> +)

=a (1—|—at+

*
00000000000 O0O0OODO0O0OO0ODO0O0OO 34) 000000000000
Too(t) = ak = axoo(t) (3.5)

0000000z.(¢) 0000 2(0)=c0000000000 (3.1)000000



16 3 000000
3.1.3 000000000

0000000 (34 000b00oouooooo

a _ (at)®  (at)*  (at)*
e =exp(at) = 14at+ 5 + 30 + 1 +-- (3.6)
00000000 (exponential function) 0000000000000 0O0OOOO

00000000 3.4 000000000000 3.1)00O00

3.7
oOoooa
3.2 OJO00O0OO0O0O
ogoooooooo :B(t)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00 3.1(@D000000)
Jzi(r)dr
/w(T)dTE <E:§> [zi(7)]dT = |:/$i(7')d7'] (3.8)
[ zn(r)dr

gobooooooooboooooobboobobooboobbboooooo

0031 0000 ()= | | 000 fje(r)dr00000

000000000000 «00000(0000 e=[e;] 0000)

t t (3.8) ¢ ooo oood
/adrz/[ai]dr L [/ aidT] 09 0] "0 ] = ta (3.9)
0 0 ooo 0

oo

goobobooooooboobbobbe0ogoooOoboOoODD

t t 2 2
/0 Tadr = (/O TdT) a=ga =ga (3.10)

goooooooobooboo

¢ 2 t 2 3 3
/0 ?adT: (/0 ?d7>a:3.—2a = 3@ (3.11)

oooo@O al=n(n—-1)(n-2)---1)
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33 00O0oooooon

000000000000000000000000 A*000000
331 nO0O0OO0OOO
n0000000000000AO00DOODOOO
z=Az, z(0)=c¢ (DDOOO) (3.12)
ooooooooon 0000 10000004
332 0000000000

100000000000000000 [1]DDDDDDDDDDDDDDDD
t
mn+1(t)::v(())+/ Az (D)dr (n=0,1,2,-") (3.13)
0

0000000000000000000000 xo(t), 1 (t), z2(t),--- 000000
0000 (3.12)000000
000000000 x(t)=c0000(3.13)00000000 1000

t t
z1(t) = x(0) +/ Axo(T)dr =¢ +/ Ac dr =c+tAc - (3.9) p16
: o

Jgo0ob0o0oooooboonbo 2000
t t 2
zo(t) = c+/ Az, (T)dr = c+/ (Ac+TA2c) dr = c—|—tAc+5A20 *. (3.10) p16
0 0 :
agoooo 3000
t t -2
z3(t) =c —|—/ Az (T)dTr =¢ +/ (Ac + 1A%+ aA?’C) dr
0 0 :

2 3
=c+tAc+ I;—'AQC + %A3c . (3.11) p16

gooo

0032 z5(t)0 (3.13) 0000 Oas(t) 00000

000o00O00o0oon
t? t3 t*
hdw:(E+u4+§A?+§AW+IA“F~)c (3.14)

oooooooooOoooO (pO0ODOO0)OOOOOOODOO 312)0000OOO
O00¢t=000000002-(0)=c0000000000O00O0O0O0O(3.14)
o+«tooobooo
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t? t? tt
mgw:(O+A+u¥+§#ﬁ+§A*+EAVP~)c(ODDDD)

t2 5t
:A<E+u4+§A?+§AW+IA5%~>c (3.15)

*
00000%x 000000000000 (3.14) 000000000000
oo (t) = Ade = Azoo(t) (3.16)
0000000z () 0000 2(0)=c0000000000 (3.12) 000000

333 DO0OO0OODOOOO

0000000 (.14 00000oooooooo

2 3 4
At — exp(At) = E+M+%ﬁ+%ﬁ+%#+m (3.17)

0000000000 (matrix exponential function) D00 [1]J000 AOOOO
OtAD0D0O0 A/A000000000000O000O

e IOODOODO 4 vs DO0OOO et

000 20000000000000000000000000000000000
0000 (3.14) 000000000000 (3.12) 0000

z(t)=e*z(0) (0000 "a(0)) (3.18)

00oooooo@3.12) pi7d (3.17)0(3.18) 0000000 ULDOO0OOOOOO

00 32(000000000) OD00O00O0OoooOoOooooAoon)
z=Az, z(0)=c¢ (OOOODO)
0oooo
z(t) = e (0)

0000000000000 (3.17) 00090

000000 A 000000000000000000000000000 €®
ugbooboooboooobobooooooobobooooobbooboooboboano
000000 @ 0oooooooooooooooon

Y00 22p800000<(0) 0000000000000000
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00 3.3(000b00oooo0) A BOOOOEOODOODO¢tOOODOOO

(1) j—teAt:AeAtD

(2) 000 o0O0000e = EO

(3) AB=BAOOO0ODOOO0AME =P 00000
(4)

4) A 0000004 =40

» 00 A30 p20

0033 00000 &=Az 000 2(t) =e*2(0) 0000000000000

0 1 0 1
Al - ) A2 =
-98 -1 9.8 -1

U22pp00ddooboobobbobobobooooboon

3.4 00000 AD0D0000

00000 ¢ =Ax 00000000000000 3300000000000
z(t) = Mz (0) = A0 g(0) = AT A g () = AT (1) (3.19)
000000000000000000000000000000 ¢A¢ gooog
B(t,to) = 710 (3.20)

000000000000 (transition matrix) 00000000 ¢, OOO0O0OOO
0000000 o) 000000000 &(t,to) DOOOOOOO eAt000000
gogooboooooooooobooobobbooboobboooobo

00 3.4(0000000) 0000 &(t,t) =eAt ) 000000000

(1) gooog ... @(tg,to) = @(tz,tl)dj(thto).
(2)000 ... B(t,s) P =d(s,t). Pt,t)=E.  (EODOOOD)
(3)00000Od ... D(t, to) = AD(t, o). (toDODO)

OO00000000000000 «a=A00000000000000

» 00 B30 p20
00 3.4 (3) 00000000000 A 0000000000000t =000
goooooooo

d(t) = Ad(t), P(0)=e*°=E(DO0D) (3.21)

00000¢((t) =t =AM 000000000 &) 00000000000
0000 t=1000 (1) =e* 0000
00 34 Code600000(321)1000000000000000000D000O



20 3 000000

30000

e 00 31p160000O
t
oo 3.1DDD/ z(r)dr =
0

e 00 33100000

Code 500000000 22p 00000000000

dx/dt

e 00 3.4p00000

coooooboobooboooobobooooooo

octave:1> source "expAt2.m"
Xmat =
-0.600702 0.010061
-0.098601 -0.610764
ans =
-0.600702 0.010061
-0.098601 -0.610764

A3 00 33,0000

00000000000000000000000000000000000(1) 0
(3.15) p1s 00000 (2) 00000000000 0OOO@) 0000000000
0 ™™V =¢%Y 00020000000(2), (3) 0000000 E=¢% =24 =
ele A 000 000 e 40000000 (40000

B3 00O 34,0000

(1)0 (3.19) p1o 0000 (2) 000 33 p10 00 &(4,¢) =e© = EDDOD (1)
00000000(3) 0 é(tto) = (e"‘“—tﬂ))' = AeAt=10) — Ag(t ) DOODO O

00000000000000000000000



gogd

00 33p10000 A, 00000C0COODA,00DDOODOOOODOOOOO
goo000000 «a=A:000000AD00O0O0O0O0COOCODOOOODODOOOO
O0000AODOOOODOOOODOODOOO

41 0000000

411 QO0OO0OOOOOOOO

00 ADDDOOODOOO0D0O0 v#00000Y0
Av = sv (4.1)

000000000000 sO0ADDOODO (eigenvalue) 00000 OODOOOO
Ov£000s0000000000 (eigenvector) 0000
»p» (0O0ODODOOODOO) ODOODOOO »000D0OO0OO0ODOOOOM.)OODODO
00 «O000D0ODO

a(Av) = a(sv) = A(av) = s(av)
0oo00bObDo.0000000000000DO00O

ooooobobooboo

(1) 00000 (eigen-equation) |[A—sE|=0000%0000 s1,80,--- 00
goo

(2)s=s0 Av; =sv; D00000s;, 0000000000 », 0000000
(DOoOoooUoooOUoOUoDooooo)o

0 1
00 41 00 A= gobobooooooboooobooon
-2 -3

Dy =000000000000000000000v#00000
?|x|000 X 00000EDO000DO0O00DO



22 4 0000

412 QO0OO0O0OOOOO

gobobooooobooboobobboooboobooooooo

0041 nO000 AODDOO s,---,s,00000000%000000000
0000 V=(v,-,v,) 000000000000 00000000000

n 0000000 (basis) 00000 20000000000000O V:<v1,-~~,vn>
gooooogo

(I)DDD n 000000 «t00000O00O0O0O0O0O0OO ay,---,a, 00O
T =a1v1+ -+ anvn (4.2)

goooo
(2)000O0 a1,---,6, 00000000 000O0OOOOOOO

e goooo ~N

cboooooboooboboobooooobooobobbobobobooboooono
oboooobooooooooboboooooobooboboboboobboOooog
oob0oooooobooobooooboooooooboooboobooboooooo
g0b0ooooboobooobobobooooboooooooooobobooooon
oooboobOOooooooboobobobooooboooo )

413 0O00OO0OOOOOO

gdbooooooooobobbbbbobooobooooboobooooooon
00000000000 (A4A0 p20) 0000

0042 00 A000D0 sO00O0OO0O000 A 00000 000000
OJ000 o 000000000000
Av= s v = cv= ¢ v
0o ooo oo ooo

O0D00DAODO0OO AA0D000000D0OeMy =eto D000

goboobobooooboooooooobooooboobooooooooo
goooooooooon

30 000000000000=000000000000000
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BEEXT ML

Vi

5,1
ce'y,

(a) 000000 (b)y DOO (c) E1, B, 00000

0 4.1 0000 E4,E, 00000 (OOOODO)

42 000O0O0OO0OO

00000 () = Az(t) 000000 3.2 p18 000
z(t) = ez (0), x(0)=c (4.3)
0000ooDodo 2000000002000 AODODOOOOOOOODOO 2
googood
Avy = s1v1, Ava = s2v2 (4.4)
0ooobddd s; 00goooouooooboy, 0oooboooogog

421 0ODOOOOOO

J0000dd 412 0000000O00O0OOOOO
z(0) =c =civ1 + c2v2 (4.5)
ooooooooo@d3)0oooooo
x(t) :eAtm(O) . (c1v1 + c2v2) = &1 (eAt'ul) + co (eAt'Ug)

0000000000 42000000000000e%w,; =e%to, 000000

1 2t

o(t) = cre”'v1 + c2e® vy (4.6)

000000000000 000000000000000000 0000000
ogoogoboooooob »,00bo0do0ooooouugy s 0oobooo

(4.5)0 (4.6) 0000000000000000 410000000 () D000
A0D0D0O0O0000 v,v:000000((b) OO0 2(0)00000000000O0O
00000 ¢, 00000 () 000 M 000000000000000OO0
Ei,E; 000 ,e2' 0000000000 ¢t0 () 00000(000000O0)

00000O00DO0O0o0oo0O EL,E, 000000 (eigenspace) DODOOODO
000 (invariant subspace) 000000000000 0O0OOOOO
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e J00DUDDUD x(0)UDDDDOU () 00DDODOOODOODOO

0000FE, 000000 2(0) = civ1 4+ 00, 000000 a(t) = cre'v; 0000

E, 0000000000000000000000FE, 000000000000
000000 () 000002000000 02 00000000000

00000000000 v,v.000000000000000000

422 0O0OO0O0OOO

0000 e'0e2'00000000000000000000000 s1,s2 00
000000000000 ¢ 00000

0 s5<0 = e —0(t— o0)

e 5>0 = ¢e* — 0o (t — o)

U20000000000000s,sc0000000oooO0on0 4100000
goooboood

0 4.1 D0O0O0O0O0O0 @=Az 00000 (0000 s1,520200)

oooooo 000 (t— o) faln

s1, 82 < 0 z(t) = 0v1 +0v2 =0 00000 (stable node)

0 < s1, s2 z(t) — +(covi + covz) = +oo | DOOOODO (unstable node)

s1 <0< sz | z(t) — O0vy £ covy = too 00 (saddle)

»» (0000) OO0 s=0000000000000 e*=1000000000
000 (neutrally stable) 000000000000 O000OOO0OOOOOOOOOOO
gooooooooobobooooooobOooboboouo 41000000

00 41 00 33p19000 A, 00000C0OCOD 41000000

goboooboooboob 1bobobbboboboboobooooo

43 000O0OOODOOO

2000000000000000O

S1

(E(t) =c1e t'v1 + Cz@th’Uz (46) oo

goooboog s,sed0ooooooooggd



4.3. DOOOODOOOO 25

43.1 0OOO0OO0OOO

000000000000(000000000000)

(1) 000 z=a+# 000 Z=a—ib0 (i =/—1)
(2)000 Ja+ib| =+va2+ 2000 Z(a+ib) = tan~* (b/a)C
Otan ' 0 tan 00000s =tanf <= tan 's =60

(3)0000000: e =cosf + isin 0

() 0000000: a+ib=|a+ibleitsn " £atid) = \[gZ p2eitan™" (b/a)g
(50000000000 e =e ?00000000 € =0

(6) 000000 z2=a+b 000 z=a—ib0d

(7)0000 ab=ab0 0000000 ab=ab0d

(8) 00 Re{a+ib} =al OO0 Im{a +ib} = b0
(90000000 (0000) 242 =2Re{z}0

432 00O

gooboooobobbooooobboog s,sbobboooooobobboobo
O00o0o0o0oo0oooo0ouog v,ode,e000000O0 (46) 0000000

x(t) = ce’'v + 2”0 = ce®'v + st = ce®'v + cestv = 2Re{ce’ v} (4.7)
goooooooooog
433 0OO0OO0ODOOO

c=a+ibls=~v+iwlv=u+iw00D0007) 0 {}00000000
ce®'v = (a +ib)e" T (u + jw) = e'yt{(a + 4b)(coswt + isinwt)(u + zw)}
= e”t{acoswtu —asinwtw — bcoswtw — bsinwtu + (- - - )}

= evt{ coswt(au — bw) — sinwt(aw + dbu) + i(--- )}
00000000000 U; = 2(au—bw), Us = —2(aw+bu) 000000 (4.7) 00
x(t) = 2Re{ce’ v} = & ( coswtU1 + sinwt U2) = 'U (wt) (4.8)

0000D000000U(wt) 0000 U, LU,00000000000 (0000

00)000000000000000000000000000000000000

000000 ' 0000000000000000000000 (y>00000

00 (y<0)0DOOO0ODO (4.8)000000 =) 0000
000000000000000

e 00 0000000 (y<0)0ODOOO (y>0)000000
e 0000000000 (y=0)0000000 (0000)00000
e 00 wO0OO0OO0ODOO0DO000O00O0
000000D000000000000 4200000000
0D 42 00 33,9000 A, 000000000 42000000
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0 4.2 0000000 =A200000 (00000 y+wO200)

gooooooo goo
v <0 00000 (stable focus)
v >0 000000 (unstable focus)
v=0 000 (center) oooo

00000 w0O00OD0O00 U(wt)DOOODO

4.4 0DOOO0OOO

00000 z=Az0 n 000000000000 DOOOOO0O nODO
Avy = s1v1, Ava = Sav2, -+, AvUn = SpUn (4.9)
oooooooooo
:c(t):clesltvl+62652tv2+~~~+cn65"tvn (4.10)
O00oO00o0oooo00o0oooooOo0ooooOoOnO@.8) s 0OOOonOO
@(t) =+ cxe™ v + copre® T vppy + oo

st — Spt—
st ereFog +cpe g 4

eV U (wpt)
goboogoooog
441 0O0O0O0OOO

gbooobobodn00000 s,---,s, JOO0O00OOOOOCDOODOOO 4.1 p24
00 42,6 00000000000000000000%0

goooboobooooboooobobooooboobbobooboooobooo
goooboboooooooooooboooooon0ogooo

t t t
z(t) = c1e®t " v1 + e vg + - + cpe’ o,

vbobbirobooobobobooooobobboobboboboboooooboooooo
goooooooooo

g+ = ocowy

z(t) =" +cre
000 a@)=--+eP'Up(wpt) +--- —  ocoUx(wit)

000000000000 oooooOOo0d 0000000

Y0000000200000000000000000000000000 s=—1,-2,100000
ooooooooooooooon
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442 0O0O00O0O0OODOO (BO)oOOO

gobobobobobooobooooboobobboooobooobooooo
goboooooooooobooooooooon

cobooobobooooooooboboobbooobooobooobooooobooo
00000000O000000000UU00OD0 (D0)oooooooooooo
oooboboooooboOobobooobooooooobobboboboobooobobobOoboo
O00000000000000000 (overshoot) 0O O0OO0OOOOOODOOO
0000000000000 (residual vibration) 0000

gobooobooooobooboooobooooooooobooooobooo
goboobbooboooooooboboboooooo

oooooboboooooboooboboooooobooooboobooobooDo
ooooooo

oo

(1) 000000000 100000 = 0O0O0O0OOODOOOO
(2) 00000D00D0D0 = OOUOODODODOOOOOOO

443 0OO000OO0OODOOOOODOOO

000000 (2)0o0ooUooooooooo0ooooooooooooo
gbooboboooooobobooooooboobooobbooboboobooobooooboon
0 (0)JOOOOOOODOOOOOOODOODOOOODOOD

x(t) =2 —e"

0000000 #(t) = —4e 2 +e 0000000000000

t 0| |m2| - | m4 |- | 00
) [ 1|\ 0 |\ |-1/8| 7|0
o) | = = | = | - 0 + | +0

0000000z =00000000 00000000 (D00O0O0OOO)OO0O
000000000 e 2, et 00000

z(t) =2 4"

000000000 z(t)>0000 z=00000000000000000000
000000 2(0) = (2(0),#(0)" 000DD0DO0D0O00ODDODO00O «(0)
0000000000000000000000

0000000000000000000000000000000000000
o0DO0oO0oooooon®o

000000o0o0on x(0) 0000000000 v+iw 0 »,w 000000000000COO
goo0o0oooo0ooooooooooOooooOooOooooooooooon
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40000

e 00 41210000

0 1 1 0 0—s 1 9
—s = =s‘+3s+2=00000000
-2 -3 0 1 -2 —-3-s=s

s=-1,-201000000 s=s1=—10 Av=s0o 0000000

0 1 U1 V2 V1

—2 -3 V2 —2v; — 3v2 V2

000w +0=00000000000000000000000 v, =[4]02
00 s=s,=-2000000

0 1 V1 V2 VU1
-2 -3 V2 —21}1 — 31}2 V2

000201 4+v,=0000000000000000 v, = {1}//
2

e 00 41p20000

Octave OO0OOOOOOOO

octave:1> A2=[0,1;9.8,-1]
A2 =
0.00000 1.00000
9.80000 -1.00000
octave:2> eig(A2)
ans =
2.6702
-3.6702

obb-3.6702<0<2670200000000000000O00 3300000000
000000000000000000000 (2.1.20 ps) 000000

e 00 42ps 0000
Octave 0000000000

octave:1> A1=[0,1;-9.8,-1]
Al =
0.00000 1.00000
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-9.80000 -1.00000
octave:2> eig(Al)
ans =

-0.5000 + 3.0903i

-0.5000 - 3.09031

gobooooooboboobbobooooooobooooboobob 3300000
goooooooooboobooobbbbodoooboooon = 309030000

A4 00O 4.2 000

0000000000000000000000 A=sE+(A—sE)00000
0ooooO e* 00

oA = SET(A=SE) DD(:)&S oSF o(A=sE) (r2) o5 p(A—sE) (*1)
3

0000000000000 0000e 000000000 (3.6) p6 000

00 o k
eF =Y LB =Y (B = (Z 2‘) E=¢'E (*2)
k=0

k=0 k=0
N e’
(3.6)

000000 el = esEe(A38) = e%e(A=sE) OO 0O
O00(*1) 000000 «A000000000000000

A s (A*SE),U (*3)

e 00000000000 00000000 «wOOOODOOoOO 2000000
0000000000 41) 2100000000

Av=sv < (A—sE)v=0
ooooooooooooD (A-sE)00O0000OO0O00 ooUOooOoOo
(A-—sE)'v=0 (k=1,2,---) (*4)

0oooooooooooo (4 ooooooooo

* =eA )y = <E+(A—5E)+%(A—SE)2+--->1)

1
=|v+A—-sEv+Z(A—sEYv+--- | =v
—_—— 2
0 0

ooooooooooo (3)00000oo 42000
e“v =¢e’v

O0000Av =sv = (At)v = (st)v D00 eMv=¢o 0000000000



oo

00000 «=A00000000000000COOOOCOOODODOO A
gooooobooobbooboobboboobooobogo

51 000000

oboooooooooooobbooobooboooobobooobooboboooog
obooboooobooooboooobooooboboooboobOo0oboOoOooon

5.1.1 0OOOOO

uoooooooooooobooobbooOobOoooboooobogo

u v
u v U1 U1

A= = = [u,v] (5.1)
u V2 u V2

gboooboooooobb0o0ooob w,vOO0DOOODOOODOO
O00d0doooooboooooooooo
T1u1 + T2v1 Uy U1 1 1

T1u + T2v = = = [u,v] (5.2)
T1Uo + T2V Uz V2 T2 2

5.1.2 QOQOO0OOODOOO

0 51000000000 «=[2]000000000000000000000
0 ¢, =2000000 =1000000000000000 <000 &=[%
D02 000000000000000000000000000000 52000
0D0000000000000 2000000000000000000=20000
000000000 20000 # =[] 002000000000

00000000000000000 (00000000)0000000000
0000000000000000000000000 000000 =¢0000

~/

go0o0ooooooon 200 #2000000
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X = 143

0 5.2 00 00000 (DO0DOOOOOOOCOOOO)

5.1.3 0OOO0ODOOO

0000 200000 2 0000000000000000000 Z2=200
goooooo
goboos2000000000000000000D000 b, = [b“],bgz

ba1

[4z] oopooDoDo 200
22

b b
T=x= = 21by + xhby = ) H + . (5.3)
T2 ba1 baa
JodoOooooooooooo B:<b1,b2>DDDDDD (oblique basis) OO 00O
0 00do0ooooooooo

0000 (k3)000ooooooo0o0ooooooog (5.2)p30 00000

/
T

T=x= l'llbl + :Clgbz = [bl, bz] = [bl, bz]il =77 (54)

T2

000000000 2 000000000000000000000
Z=T% 000 Z=T""'Z T=][b,by] (5.5)

0000000000 00000 « 0000000000000 b,bo 0000
000 T=1[b,b] 0000000 TO0OOOOOOO (change of basis matrix)
gooo

0oos1 05100000 2000 5200000 z00000(G.6)00000
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1 1/2
0000000000000 000000000 by, = by = / ooog
0 V3/2

oooD 0 nO0000O0O0OODOOOOO nO by,---,0,00000000
nO0 T=[b, --,b,]000000000000COOOOOOO

0051 0000 000000 20000000 B=(by,---,b,)000D0O
0000 2 00000000000000000000000

=T 000 & =T"'% (== (5.6)

ooodr=1b,---,b, 00000000000

5.1.4 0OO00O0O0ODOOOOOO

0000000000 ooooooOoO (linear transformation) 00 OO
y= Az (5.7)

000000000 «,y 00000 2,y 000000000000 OOOOO AQO

X2

Y2

/ a/ a/ fL'l
7= "= N =4 @ AeE e (G9)

! ! ! !
Y2 a1 Q22 T3

000000000 AD0D00000000000DA DO00D000000 z—y
00000000000000 A, A0000000 (similar) 0000000
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00000000 A0 A 0000000000 51000000000 «,y0
oooobobooobooooon

z=x=T%, y=y=Ty, T=][bi,bs] (5.10)
000Ooooo (5.7) 0000000
Ty =y =Ax = ATZ = § =T 'AT% =A% (5.11)

000000000000000000000000A0 A 000004 =T"tAT

oooooboooboo
obooooboooooobooooooobobobooobobOoooooboon

0052 nO000000000 x—yO0O0n00000O
y=Az (y=y,z=u=)

00000000000000000000000000
¥ =A%, A =T7tAT

goobooTrTooo s1000b0000000o

5.1.5 0O0O0OO0OOOOOO

00000000 B=(b1,by) 0000 ADDOOOODODO
Ab; =sb; (n=1,---,n) (5.12)
0000000000000 0000AOODOODOOOOO
A" =T "AT = [b1,ba] " A[b1, ba] = [b1, ba] ' [Ab1, Abo)
= [b1,ba] '[s1b1,s2be] 000000

_ s1 0 s1 O )
= [by, ba] ' [b1, b = L diag{si,s2}  (5.13)
IR CTE S B

obooooogob s,se0booobobboooooboboboooooooboooo
00000 (diagonalization) 0000 0000000000000 OOOOO

00 53 00 52000000000 AODOOOODOOOOOODAODODOO
000D00000000000OdoooYo

0

A =T AT = E:E diag {s1, -+, sn} (5.14)
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»p 000000 b 000000000 DOO0OOO0O00ODOOOOCDOODOOOS, OO
00000000 77100000 70000000000000b; 0000O0D0OO
gooooooooooo

0 1
00 5.2 00 41,2000 A= goooooo
-2 -3

52 000ODOO0ODODOO

52,1 00000

o s300000n000D0DO0O0OODO
& = Az (5.15)
00oo0o0oooooodonD AODOOOoOooboooooo
Avy, = spvy (k=1,---,n) (5.16)

goooooobooobooo V:<v1,---,vn>DDDDDDVDDDDDDDDD
gooob voobooooooD yOOooboobbod 0000 5132000

xz =Ty, T=[vi, - ,05] (5.17)
gobobooooooboobboobooroobooooooo
&=Ty (5.18)

00D000(.17), (5.18)0 (5.15) 00000007y =4 = Az = ATy 00O
y=T 'ATy 0000000 530007 *AT = diag{s1,---,s,} 000000

g=| |y (5.19)

0000000000000000000000 (diagonal canonical form) 0000
5.2.2 0O0OOO

440 p26000000O0O0O0ODO (5.15)0000(G.16)0000DOODOOOO
Avizsi’lJiDDDDD

1 2t

z(t) = cre® vy + et vg + -+ cpe’ o, (5.20)

YO0O0000000000000 5.30000000000000000 p22 000
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00000000000000 00 (modal expansion) D00 20000000 wv;
goooood (eigenmode)2)DDDDDDDDDDDDDDD

yi(t) = cie®™  (i=1,---,n) (5.21)

0000000 (modal coordinate) 00000 OO0 (mode) DOODODOO wi(¢)

0000000O0ooooOooo0oooDooO (19 oooooo(k.a9)ooo

0000000 () 0000000000000000 y(0)=T"'2(0)0000
O00000oooooooo (.19 0000o

Y1 s1 0 Y1 $1Y1
=] =] (522)
Yn O snl |yn SnYn
Joooboooo nO0O0OOO 100000000
Ui = siys (i=1,---,n) (5.23)

00000000 (3.7) p16 000
yi(t) = cie™’, ci=5(0)  (i=1,---,n)
0000o0oboooooooo (s.21)00od

0051 0052000 ADO0OOO0O00O0O00 #=A42000 200000
0000 y()O0D0O00000 0000000000 ®(t) =y (t)vy +y2(H)ve D00
000

5.3 ODOOOOO

00000000 (5.15) 00000000 «(t) 00000000
T = Ax +bu(t) (5.24)

0000000 (linear control systems) 000000 »(t) 000000000 Y0
bOOOODOOOOO w(y)DOO0OO0O0OO0O0OOCOOOODOOOoOoOOO

»» 0000000000000 0000 w(t) OOO0DDOOO000O bu(t)00O0O

000 1 00000000000000000000
3000 1 0000000000000 w(t) DO0O00O00OO0O0ooo
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5.3.1 0OO0OODOOO

00000 20000000(5.24) 000000007T¢ = ATy + bu(t) 000

. s 0
| iy AL u(t), B=T'b (5.25)

Y2 0 s2f |y2 [

goboooooobooboboobobooboboo

n = s1y1 + Grul(t)

(5.26)
Y2 = s2y2 + Bault)
gooooooobodpr=000000
Y1 = $1Y1
(5.27)

Y2 = s2y2 + Bault)

000000000 w(t) 001000000 ¢(¢) 000000000000 B =

00000000002000000 ¢ (1) 0000000000000000000
0000000000000000 (uncontrollable) 0000
0000000 «(¢) 0000000 () 0000000

Bi#£0 (00O 4) (5.28)
00000 (controllable) 00 OO

5.3.2 OOO0OODOOOOO

00000000 2=Az+bu(t) 00000 (5.28) D0 OO00OOOOOODOO
O000D0oDOO00000O0000000000Oo0oocoO0OD0o0OOnD Ab000
oooooooooooo

OO0oDoooOpO0O0OC00O0OOOCOADOODODOOOODOOOODOODOOOD
o pObOO000O0OO

B
b=Tp = [vi,v2] = f1v1 + Bav2 (5.29)

B2
OJ00d0DADOO0ODOO0O0O0O0ODOOOO ADOO0OOO00Ow;, 00000OO0OOOOO

B1s
Ab = B1Av1 + faAvy = 15101 + B2s2v2 = [V1, V2] [ ' 1] (5.30)

gooooooooOoooDooOooooDooos AbOOOOOODOODOOOO
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B Brs1 B1 Bis1
Uc = [b, Ab] = [’01,’02] s [1)1,'02] = [’01,’02] s
B2 | Bas2 | B2 B2s2
S 0 1 s
R I ' (5.31)
52 5282 0 52 1 s
- ——— ——
B 1%
00000000000 Y000000000000000O00
|Ue| =T BV|=T|-|B|- V] (5.32)

00o0o00U00ooOoUOooTrooooUUoooOoo|IT#0000000000
V|=s2—s1 200000 (000000000)00000|B|=6600000
Bi£0(000 i) %% |B| = 5182 # 0 %% Ue| = |[b, Ab]| # 0 (5.33)
00000O00oOoUOU00OOOOOoUOOOOOUOODOO (b28)D0OODO U =
b, A 00000 #0000000000000

000000000000000 30000 Ue=[b,Ab,A?b)04 0000 U, =
[b, Ab, A%, A% 00000000000V #0000000000000000
00 0U.00000000 (controllability matrix) 00 OO
gpgooooooobbonUOob U, 0000DLO0O 2000000D0ODO

U #0 <= rankU,=n (rank 000000)
00000000000 rankU, = 00000000%00000000000000
00 5.4(00000000) n0000000 &= Az +bu(t) 00000 (OO
00000000000)D000000000000000000000

U.=[b,Ab,--- , A" 'b] (5.34)

0000 n0O0000000O(DODO |U:l£000000)

»» (J000000000) 000000000 54000000000000000

000000000000000000 3]0

() 0000000 «(0) 0000000000000 =) 00000 u() 00000

(2) 000000000 pat: u(t) = —KeJOOOOOO0O0O0 p46: A—bK 0000
nfulufula]alufufs

t T
(@DDDDDtDD/eﬁw(&UQ dr 000000 pe6 000D
0

Y00 [210 970101 OO0 DO
5000 «(¢) 00000000 rankU.=n 0000000000



38 5 00000

50000

e OO 5.1p31 0000

000000 T =[b1,bs] =

, |V3/2 —1/2] |2

Al 1|

e 00 5.2p0000

1/2

0 3/2

2-1/V3

2/V/3
00000000000@D0000000000000)

000« =T 'a =

1.42
1.16

~

god

1.15

gooooo

00 4100000000000000000000 T = [vi,ve] =

goooooooo

A =T71AT =

1 1
-1

oooooooobno 410000 s=-1,-200000000000000

e OO b.1p3s00ODO

Code 70000000000000OCOOOOOOOODOOOO 2(t)00O0ODO

0 T T

-0.1

-0.2 -

Xo(t)

-0.3

04

-05 ! ! ‘

Xt ——
Y1 (O)*V1+Y,(1)* v, o

0.4 0.6
X, (1)

0.8

Yo(t)

00 y(t) 00000000 (0000)0000000000 (Do )0

Y




6

ooy

00000000000 00000D00O000O0ogooD120 20 100
000000000000000000000100000000000000 A’ O
tobooooboobooboooobooboboobobooooboobbooooooa

6.1 ODO00O00O0ODOOO

6.1.1 1000000 —*“10070

O000DU0000O0o0OOoOooOooOO (24) p000000 20000

T 0 1 x x
&= Az : "= o= : (6.1)
To kE —c| |z kx1 — cxa

0000000000000 20000000 (1.5)p30 00000 100000
gboboooooobooooo
gobooi1r1ob0oooooobooboboboooobooboooobooooooon
000oo0ooooooobob0z =2 0000000000000 100 21 =22
0000z =2, =cz0000002000000000000 00000

T2 T

O00000D0o00 200 g2 =kx1 —cz2 00O
To=% =kr—cx
oooo2000000000
i+ei—kr=0 (6.2)

01o0b0b00ogogrg 200b0b0bb0oob0o20 100000000011 g
00000000000000000000 “100”0000Y0

VOOoO00000000000000000000



40 6 OOOOODO

6.1.2 0OO0OODO

“100”0000000 é4ck—kr=0000000x(t)=e* 000000
O000&(t) = se’, i(t) =s2* 0000000000

0 =i+ ci — kz = s’ + cse®™ — ke® = (s* + cs — k)e* (6.3)
00000e*>000 (0O00DO0DDDOODODODODO)O
+es—k=0 (6.4)

oo 20000000000bO0000bO0O0b0O0O0O0O0b0bObObO0ODbO0O 400
0000000000 (6.1)p30o 000 AODDODOODO

—s 0 9
0=|A—-sE|= =s5"4+cs—k (6.5)
k —c—s

goooooooooOOoOooDOoOoDOooboOoboDOOoOoooooooOoooon
goboooooboooooobooooboboob abb0orbo0oobbobobooo
coooooooooo

G+ ci— k=0 (6.2) 0O
+es—k=0 (6.4) 00

goobo«apboroobobooobooboboooobobooooobobooooooo
bdn0O0OO0ODODOOODODOODOOOOO0ODOO00O0DL nOoOOoOoLDDOOO

6.1.3 000000000

(6.2) 0000 e=000000000000000O0DOOOOOOOOODOOO
oooood

i—kr=0, k>0 (6.6)
00000000000 s>—k=0000000000000000000
—VEk<0<Vk (6.7)

0000000D0000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
00(6.6) 000000 w(t) 000000

& —kx = u(t) (6.8)

00000000 »(t) 000000 (control input) 0000000 O0OOOOOO
(disturbance) 0 OO0 OO
00000000000 0wuw(y) D0O0DO0O0O00O00OOOoUooooooooo
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gogboooooooobobbbon
u(t) = —Kiz (6.9)

0000000 000000000000 0O00DODOOODOOO0OO (proportional
control) 00000 POOOUOO(6.8) pao DO DI O ODOOOOO

i —kr=u(t) = —Kix nE—(k— Kz =0 (6.10)

oooooooooopPOOOOOOOOUOOD Ky (OOOODOO)OOODOOOO
00000000000000 - (k—K;)=000000000

s=+Vk - K, (6.11)

00000000000K, 00000000 k—-K,<0000000000000
00 s=4i/[k— K,|00000000000000000000O0O000C0O0O0
0000000000000O0ooond

0000000000000 #00000000000000

u(t) = —Kll‘ — KQEt’ (6.12)

0000 —K.:OOOOOO (derivative control) 000 D OOOOOOPO D
o000 (6.12)0 PDOOOOOOOODO (6.8)pso00000DOOODOOO

0000000000DO00000000000%K,:0000000000000
000 >+ Kas— (k—K,)=000000000

— Ky + /K2 +4(k — K1)
s =

(6.14)

00000000K, K, 00O000000s=0++/0 00000000000
00000000000 -+/0 <0 +4+/0 <00000000000000000
0000000000000000000 0 00000000000000000
000000000000000000 PDOOOOOOODOOO

PDOO0 20 2000000000000 (6.1)p30 0000 2z 0000000
000000000000

u(t) = — Kz — Kot :—I&Jﬁ]% = Kz (z0000)  (6.15)
X
000000000000 000000 (state feedback) 000000000000
00000 KOOOOOOOOOOO (feedback gain) 000000000000
00D00000000000 () 00000000 () 000000000 u(f)
0000000D000O0PD 0000000000 C0000000000000C
0 2 000000000000000000 PDOOOOOC

2)I]DD(DEIDEI)DDDDD ¢ 0000000000000 00O000000OO0000b000O0D
oooooooooooobooobooooo



42 6 000000

6.1.4 0000000
PDOO0OO0DO00DO0 (6.13)0
i+ Koi— (k— K1)z =0 (6.16)

gooooobbooboooobooonD s, 0D0ooboOoobboobobooboon
0 K,,K,OOOOOOOOOOOOOO (eigenvalue placement)DDD3>D
gobooboboD s,,se DO0OO0O0O0o0ooOoo

(5 —51)(5 — 52) = 5> — (514 52)5 + 5152 = 0 (6.17)
goooooooboobbbobobbooooboooooooog
s+ Kos— (k— K1) =0 (6.18)
gboboobooboooboooooobo
Ki=k+s1s2, Ko=—(s1+ $2) (6.19)

Jod0o0ooooOOo0oDoobOOoobOooOoboboOooooa

00 6.1 0000 s1,s.=-1+£2 (0000)0000000000 Ky, K,0OO

O00k=20000
P OO0 Ky =2+(-1+2i)(-1—2)=2+1+4=7, Ko = —{(=1+2i)+(—1—
2i)} = 2. K1=7; K2=2; k=2; roots([1,K2,-(k-K1)]) O OO0 O Octave/Scilab O
goooono

6.2 OJO0OOOO

0d00b000o0oddoboOo nOOOOOOOO
@ = Az + bu(t) (6.20)
goo0oo00ooooo«“10o0r7000000000D
6.2.1 0O0OOOODO

n 00000000 «10070000000000 A0 00000000

y=Ay+bcu(t):

-91_ -0 1 0 0--y1- -O-

Y2 0 0 1 0 Y2 0
=1 : T S I RO (6.21)

Yn—1 0 0 0 1 Yn—1 0

Un —a1 —a2 —as -+  —an UYn 1

30000000 o0oooo0o
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000000000000000000 (controllable canonical form) D0 0000
A, 0000000000 (companion matrix) 00040
gooobooboobtoy =yO0OoobooobOoooboboobobooobooo

. . o . (n—1) -1y _ d" 'y
Y2=y1=Y, Ys=Y2=Y, ", Yn=Yn-1=Y Y = g1

goboooboooobooooooooobooo
gn =y = —ary —asy — - — any™ Y +u(t)
gooooooboooono 10070
Y™+ any™ Y £ 4 aey + a1y = u(t) (6.22)
gboobooooooboboooboobobooooogo

6.2.2 OO0OOOOOOOO

00000000000 (6.20) 00000000000000 p370000000
0000 y=7; ' 00000000000000000000000000000
00000 7,7' 000000

00000 A0 b00000000000000 (5.34) p370

Ue=[b,Ab,--- , A" ' (6.23)
JoooooooAO0OOOOoOD
|SE— Al = 8" +ans" ' + - +azs + a1 (6.24)

000 a1,-+,a, 000000 61 000000000000%0

-ag as -+ Gn 1-
as - an 1
W=lwsl=|: 4, 1 (6.25)
an 1
1 0

gobo ov.owooooooooDo

06.1 00O WOOO w; DOOO

i—i—j‘ 2 3 . n n+1 ogoo

Wij ‘ az as e an An4+1 = 1 0

Y00 [210 1010105 000 O
5\0o0o0oo0oon
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T, =UW (6.26)
000000000 y=7,'2 0000000000 (6.20) pe2 0000000
g =Ay+beult), A.=T 'AT., b.=T."'b (6.27)

O0o0O0o0OoO00oO00ooUoOoDoO (6.21) qe0000OO0CODODOOODOODOO
ooooobooo

00 6.1 (000000) 0000 n0000000 &= Az+bu(t) 0000000
Yy = Tc_lm, T.=UW
0ooooooon
y=Ay+beut), A.=T, "AT., b.=T,"b

00000000 (6.21) ps2 00000, 0000000 (5.34) p370 W O (6.25)
pa3 00 00O0O0OO0OOO

00 6.1 Code9U0IDOODOOOOODOOODOD A, p00O00O0OODOOODO
oOooOo0 A, b.00000O

»» (000D0000000000) DO0ODD(6.26) 00000 T, 0000 Dwg =
(Z?;lk“akHAi*l)bDDDDDDDDDDDDDDD V=(v1,-,v,) 0000
000000000 2() = y1()v1 + -+ yn(t)ve 0000000 w(t) 00000
s[ajs]sfalslafslslafals

6.3 0DO0O0O0O0OO

000000000000000000000000000-000000000
@ = Az + bu(t) (6.28)
00000,b0 nO0000000AO0 n000000w(t) 00000000

6.3.1 ODO0OO0OOOCOO

06100000000000000000000O0O0O 610 (6.28)00000
00 g=Ay+bou(t) DO00OD0DDOOOODOOOOOOOOOO

u(t) = —Ky = —Kiy1 — Kay2 — - — Knyn (6.29)
00000y =y, y2=9, -, yn=y"" Y000 “100” 0000
v+ any™ Y 4ty + ary = u(t) = — (Kly + Koy+---+ Kny("‘l))

gobobooooboooobo
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googd ooooog
t=Ax+bu(t) =——> Y=Ay+bcu(t)

H“lDD”JrDDDDDDDDD

Y™ +any™ Y 4t agg + ary = u(t) = — (Kiy + Kog + -+ + Kny("™Y)
HDDDDD 1
Sn+(an+Kn)sn—1+...+(a2+K2)S+(a1+K1):O N oooo

s"+cps" L4 deas+ce1 =0 K;=ci —a;
HDDDDD 2
oobooooboo
S1,82, " 4 Sn — (s—si1)(s—s2) - (s—sn)=0

061 0O0O00000OO

Y™ 4 (an + Koy + - (a2 + K2)g + (a1 + K1)y = 0 (6.30)
0000000000D00000 »00000
"+ (an+Kn)s" "+ 4 (a2 + Ko)s+ (a1 + K1) =0 (6.31)

gooooboobboooobooboobooobobooobooobooooboooooo
00 (; + K;,) 0OO0OO K, 0OOOOOOODOO
ooooooonDO sg,---,s, 00000 nO0D00OO

(s—s1)(s—s2) - (s—sn)=0

goooboooooooooboboooobooon

1

s"+cns" T s+ =0 (6.32)

gooooo
ooooooooo (6.31) 000 (e + K,) OOOOOOO o 00000000
b K, goooogo
a;i + K; = ¢ L Ki=ca—a (6.33)

00000u() =-KyO0DODOOODODOOODOOODDOO0000 sp,---,8, 00
0000000000 0D0O000O0O0o0oo0
00000000 y=T,'«0000000000000000000 =000
O0u(t)=—-Ky=-KT,'2000
u(t) = —Kpx, Kp=(ci—ai, - ,cn—an)T, " (6.34)

goboooboooboobooobboobobooobobbobooob
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00 62 (00000) 00000 #=Az+bu(t)00000000O00OOOOO
goooaoobooo

ult) = —Kpx, Kp=(ci—ai, - ,cn—an)T, "
OooDO0O0000000D0a:; 0 ADODODODO

2

|A—sE|:s"+ansn_1+an_1sn_ 4+ 4+as+ar =0
0000 O0O00OO0D0oOg s,,---,s, O00DOOOOOODOO

(s—s1)(s—s2) - (s—sn) =" dcns" 18" 24t cast el =0

gbbooobTr.000 61 psa0D000O0O0O0OODOO

6.3.2 000000000

00O e2000000D000DO0O0O00OO0O0OOOOOOOOOOOODOOOO
oooooooo

t=Azx+bu(t)=Az - bK,z =(A—-bK,)x (6.35)

000000000000 £=(A-bK,)z 0000000 (closed-loop system)
000000 6200000000000000000 (A-bK,)OODOOOO
ob0oobooboooboooooOoO0o0oo0o pODOO0O0O0 K, OOODDODODO
goobooobobooooooo

b1 b1 biK: -+ WK,
ba b2 K1 b2K> - b2K,

(Kl,KQ,"' ,Kn) = . . . . (636)
bn, bnK1 bnKo2 - bnK,

000000(00000) 00 (outer product) 10090
ooooboooboooooooboooobooobbooboboooooboooboooo
gooooooooooon

= (A-bK,)x
0000000000 »(+)00000000000000000000000000
0000000000000000000000w#)0000000 2000000
00000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000

00 6.2 Code 1000000000000 O00O000 A bO0000DDODOOO
gooooooog K, gbobooooooooooboooboo

SopoooooooDoon
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s o000

e 00 6.1 pas 0000

00000000000 obOO0oDODD Ap000DOOoOooOooOooooog
gooobobooO-o.0c00oo0nDnopoooonoood oguoooog

A=
0.418497  1.287161 -0.328318
0.415787 -0.977187  0.892458

-0.056767 -0.272135 -1.011646
bb =
0.14321
2.01271
1.156817
aa =
-1.04692 -0.15471  1.57034
W=
-0.15471  1.57034  1.00000
1.57034 1.00000  0.00000
1.00000  0.00000  0.00000

Tc =

3.935885  2.495248  0.143207
-1.427317  2.286994 2.012710
-1.035453 0.091197  1.158165

Ac =
0.00000  1.00000  0.00000
0.00000 -0.00000  1.00000
1.04692 0.15471 -1.57034

bbc =
0
0

e 00 6.2 pas 1000

googoogoboobooobbooooobodooooobobooboooo
goooogogo

x1(t) ——
x2(t) - .
x3(t) RO




7

oo goododd

ooo0o00ooOo0o0ooooooo0oooD (DODooooooOooo)ooo
00000oOU0O0o0oooUoD w() Dooooooooooooooooooo
goooooooooboooobooooooooooobobooobbooboboooon

7.1 000000 —O0O0O

7.1.1 DODOODOOO0OO

4000 y=f(x)=2*(x+1)(x—-2) 00000

.2
=T
S AN

X

gooooboobboddon e = 00ogooobo obbobooooboon
f@)=2z@@+0)(z—-2)+2*@—-2)+2*(x+1) =42 —32" -4z =0 (7.1)

Octave/Scilab 00000 Y0 e~ —0.693,0,1.443 00 000000000000
0144300000000 o0O0OOOOOOODOOOOODODOOOOOOOOOOO
ooo0booboooboobboO0obooon —0.693,1443 0000000000000
O0f(e)DODOOOOOOOOOO

gooboooooboo0n0ooooono

e f()0 z=a0000000 25 00 f/(a) =0
000000000000000000 P = QOOO0O0O0O0

e PUOQUIOIIDOOOODODOQOOPOOOOOOODOOOO

YOO00000000 roots([4,-3,-4,01)
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000?0000000000000000000000000000

0071 00 f(z)0 z=e000000000000000f(e)=00000

00000 f(e)=00000000000000000 z=e00000000
goobbooobbooboooooobbobobooobboobboboooooo
goboboboooobooooouoooobooooobooooo

7.1.2 OO0OO0O0O0OO

000000000 = (z,y) 0002000000 2= f(x) = f(z,y) = x> +
»*0000000000000000000000

{ﬂir; :f(z,y) OO0 min: f(x) (7.2)
T,y T

0000000000000 z0 e=(e,b) D000000OOOOOOOOODOO
O0ooooooog f(zy 0O (e,b) 00000OO0OOOCOOOOO

of _of _
5y (a:0) = @(a,b) =0 (7.3)

gooo
»» (000) 00000 f(z) = flx1, - ,2n) 0 2, 000000000 000
00000 2L 0000, 0000 f00000000000000000 z=a=
(a1,---,a,) 000000000

af Bf(a) af

? bl
B.Ti Tr=a 81‘1 83%

oooooo

0000 (7.3) 0000000000000 000 (a,b) 00000 Az, Ay0OO
ooobooooobooooon

Az = fla+ Az, b+ Ay) — f(a,b) (7.4)

2000000000000 00000000000000000000
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0000000000000000000 (00 0)000010000000 f/(a) =
oooooooooooo
ooo 20000000000

Az = (a+ Az)® + (b+ Ay)® —a® = b°

= (2a) Az + (2b) Ay + (Az® + Ay?)

(@) Az + 5L (ab) Ay + (A0 + Ay?)

_of
T Oz

O00Az, Ay0000O00OO00O0OOOCO oOOODOOOODOOOODOOO

0 0
Az = a—i(a, b) Az + a—;j(a, b) Ay (7.5)

00000000000000 f(z,y) 0000 (total differential) 00 00
0000Az, Ay00D000 0000000000 0000000000000
00000000075 000 A20 00000000

of
ox

(m®=g§m®=0 (7.3) 00

0000000-,00000000000000000000000
00 72 00 f(z1,---,2,) 00a= (a1, - ,a,) 000000000000000

of _ of __ of _
a—xla —%(a)—---—axn(a)—o (7.6)

oooo

7.2 ODO00O0O0OOO0OODOOOO

7.21 0OO0OO0OOOOOO

0000 (r,y) 0000000y 00000000 OOOOOOOOO

TZ
7=, )

* O?b\,'y):O

00000000 g(z,y)=0000000 (constraint condition) 00020000
00000000 f(r,y) 0000000000000 (0000000000000

3gooooooono
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O000000000000)000000000000000000000000%0

min : f(z,y), sub.to:g(z,y)=0 (7.7)

(z,y)
722 0000O0O0OO

00000002000 f(r,y) =2*+4* 0000000000000

gz y)=(x—27°+(y—272—-1=0 000 (2,2)0000 (7.8)

0000000000000000000000000000 (»,y) 00000000
00000000 20 z= f(z,y) =2>+3* 00000000000000000
000 +z000000000000000

0000 g(z,y) =000y 0000000000

y=2++1—(z—2)2 (7.9)
oooooooooo f(e,y) DOOOOOO
fz,y) :x2+{2:|:\/1—(x—2)2}2 = f(2) (7.10)

000010000 f(z)0000000000000000 f(e)=0000000
oooooooooo

00ooooo +/---00000000 (7100 000000000000000O0O
gooooboooooooooon

723 000O0ODOODOOOCOOO
ooboo0oooooooobooon

{nirﬁ : f(z,y), subto:g(x,y)=0 (7.11)
@,y

o0oooooobDOo AOOOOOOOO000ooobOO0oooooboooo

(mir}\) sh(z,y,N),  h(z,y,\) = f(z,y) + Ag(z,y) (7.12)
.y,

goobooooooooboboboobooooboooboooooooabbbOOD
0000 (Lagrange multiplier) 00 OO
20000000000000000000ODOODODOOO

Dsub.to OO ... subjected to 00 «<— 000000..000
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h(z,y,A) = f(z,y) + gz, y) = z2 +y2 + A {(m - 2)2 + (y — 2)2 - 1} (7.13)

goooboob 3gooboobobbooboboobooboon r2pes0o000

Oh 2\
07%f2x+2/\(x72) STy
oh 2
= — =2 2 -2 Y= ——
0 oy y+2y—2) .y T
oh 2 2
= — = — — —1

0= w2+ (y-2)

goooo o200 z,y0O0O 3DDDDDDDDI—2:%—2:%DDDD
4 4

0=(z—2)%+(y—2) _h:U+M2+U+AP_1

= (1+X)°=8 . A=-1+2V2 (7.14)

gobboooooobg «z,y00O0DODOD

2\ 22 -14+2V2 1
r=y= — = =2F — 7.15
YTTEA T 1 2 V2 T2 (r1%)
0000000000000000000000000
(z A%(zxi 2y L 71i2x/§> (7.16)
aya \/5’ \/5, .

goobooboboobo abODbOoObOOOoOboOobobooobogoo

(w,y)z(Z—%,Q—%), <2+%,2+%> (7.17)

00ooU00o0oU0o0oooooooooooooo (o,0)0b0o0OUoo (2,2)000
0000000000 0DO0O0000O00O0OO00O0 (DOD)0DU0oOoooooo

00000000000 000000oo000U000DoOo0ooO0g g(x,y) =0
gooooooboooboobooooo

7.3 000000

0000000, 0000 f(z)= f(z1, -+ ,2,) 00m 00000000

gl(fl,"',l'n) 0
g(xz)=0: : =

gm($17"' 7‘77") 0

gbobobooooboooobooo
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o0 73 0O00O0OO0DOOOOOOO
rr;in:f(:c), sub.to: g(x) =0 (7.18)
Jb0db00z0 n0O000Og0 mOOOD0OOODO0O0OOOODOOO n+mUO000Od
h(@, ) = f(2) +ag1(2) + -+ Amgm(z) = f(2) + A g(@)
oooooo (ooooo)Ho

min : h(x, A 7.19
min < h(@, ) (7.19)

oobooooobbo0d z=a, A=0000000000 72ps0000

Oh . Oh _ L
axi(a,b)—O (i=1,---,n), TM(a,b)—O (=1, ,m) (7.20)

ooooooOmO00000 AOUOOOOOOOOO (Dooo)oooo

91
> Alg(@) = (A, ) | 1 | = Mgi(@) 4+ Angm (@)

am
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ooy

00000000 (oooooooo)0ooU0 (Dooooo)oooooooo
0000 (optimal control) 000000000000 OOOOO w(¢) 000000
ooog

8.1 JOODOOO

000000 (optimal control problem) D0 O0OO0O0O0O0OOO (cost function)O

oog J= /tl qx(7)° + ru(r)’dr (8.1)

to
gooooooooooboooo
000 @(t) = ax(t) + bu(t) (8.2)

00000 «»(t) 0000000000000 Oeq,r00000000000OC0O0OOO
00 (weight) D0O00O0O0O0OOUOOOOOOOOOOOOOOOO

min : J, sub.to: @(t) = ax(t) + dbu(t) (8.3)

(@,u)

0000JO000000000000000000000000 uw(t) =uw*() 000
obooobooooooobooobooon

e 00000000 JOOOOOOOO z(t),w(t) 0000000
e« 00000DO00DOODOOOO

U20000000gooobboobbo00oooboboo
000000000000 =(t), z(t:) 0000000 DO0O0ODOOOOOOOOO
gooooobooobbobooobbo 2000000000000

(a) OOOO OQOOO LZIDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

l’(to) = Xo, x(tl) =T (84)
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(b) OOO0O 0O0O0O0DO0O0O00O0DODOOO0ODOOOOOOOOOOO

z(to) = xo, x(t1) =00 (8.5)

8.2 JO00OOODOO —OOO

ooo x(t)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
JOO z(t) =0 (8.6)
00000 (functional) 000000000 OOOO (8.1)00O00DOOOOOODOO

gooboobooobooobobooobooboboobboobobbooboog

Ja(t)] = / " L), () dr (8.7)

to

Loooo 2000000000000 00bOOo0boboOooooobooboboooon
000000 (variational method) OO O [4]0

8.21 OO

000 87)00000C00000O0O0 «=(¢) 00000000000 OOOOOO
000000000000 0O00C0DOoO0oUOoUoD <) 00000000 dz(t)
gobobooobooboobobobo oooboooo

0J[z(t)] = Jx(t) + dx(t)] — Jz(t)] =0 (8.8)

00000000000 é2(t) 000000000 0OO0OOOOOOO=x(k) OO0
(variation) 0000000000 A: 000000DO00O0ODOOOOOOOOOO
gobooooobboooobooboobboooboooog

(a) 0000 00000 z(+) 0000000
x(to) = wo, (1) =1 (8.9)

gboboooooobooboboboooooobooboo f:OlI:II:IDI:I oooooooooo

JA 1)
10 71! k

5$(to) = O, 5£L'(t1) =0 (810)

0z(t) 00D OOO00O0ODOOOOOO0O0O0OO A: OO0OO0OOOOO 0.01,-0.002,---
00000 () 00000 OOOOOO
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(b) D000 O0OODD z(¢)0OODOOO
l'(to):l'o, J}(tl):DD (8.11)

00000000000000000 z(ky)0DO0 0O0OD0ODOODUODOOOOOO

gAW)

5z(to) =0, dx(ty) =00 (8.12)
8.22 0OOOOO
000 (8.7) 000 (8.8) 00000000 (7.5) pso 0000000

L(z + 0z, @+ 6i) — L(z, @) = g—i(x,jc)éx—l— g—i(m,x)ém

0000000000000 0000000O00O000O (A8O pe2) OO0

0o 8.1

oL oL
ox (t1 ) — % —to 5.13(t0)

" (9L d [(OL
+/t0 {67117 - E (g)}(sl'd’r (813)

»» (z000000) OO0O0 z2000000000000000O0O0b=20000
O00s00000000D0p=2z0000000000000z0D00D000O00O2O

8J[x(t)]

0% lt=t,

000 L(z,2) 00 200 ¢ 0000000000O0OO
823 DOODDOOO (DOOO)
00 z(¢) 0ODOO0DOOOODCOOOOODOOOOCOO
z(to) = xo, x(t1) =1 (8.9) pss O O
goboooooooo
0x(to) =0, dx(tr1)=0 (8.10) p55 O O

ooooooo (813)0oUoooo0 102000000

57 (0)] = / [o8 & (95) }owar =0

O0000000000000 éxzt) 00ty <t<t 00000000 OOOOOO
ogbooOoooooooobo
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oL d (0L
T <%> =0 (8.14)

000000000000000000000 (Euler’s equation) 0000
0000000000000000000000000000000(8.7) pss 00
00 Jz(t)) 00000000 2(+) 0000000000 (8.14) 000000

8.24 00DOODOO (DOOO)

00000 z(¢) DOOOOOODOOOODOOOOOOOO
z(to) = xo, x(t1) =00 (8.11) ps6 O O
Ooooooooooo
0x(to) =0, dz(t1)=00 (8.12) ps6 O O

ooooOooo 813)0oUoooooooooUo 1000oo

oL (9L d (0L
=t to

00000000 dz006z(t) (to <t<t)O0O0O0OO0ODO0OO0ODOOO0ODODODO
Sx(t;) 000000000000 O0000D00000O0%E 1:()I:IDI:IDI:I

oz lt=t

gogboobobbobooooooouoooooooboo2000

o " =0 (8.15)

t=t1

L d (L\ _ 9L
ok )~ i

gooo
8.25 DOOOOOO

nO00 «(t) = [»(#)] 00000000 () 0000000000000000
0000000000 a(t) = xo, 2(t) =2,000000

oL d (OL ,

00000 z(to) = zo, #(t,) =00000000

oL d <8L> oL -0 (i=1,---,n) (8.17)

oi,) o,

t=tq

gooooobooboooboobbbooooboooo



58 8 0O0OOOOO

00 82(00000000) OO00O0O0OOO

Jx(t)] = / ' L(:c(T),d:(T))dT, xz(to) = xo, xz(t1) = o1 (8.18)

to

000000000 000D =) 0000O0D0O0OODOOO

oL d (dL\ _[oL d (OL\] _
oz dt (a?) = [axi T @ (a*ﬂ =0 (8.19)

00000000 (z(t)=00)000«x()0000000000000000

oL
o

_[oL
- | o4,

hh]:@ (8.20)

t=ty

8.3 UOODOOOO

810 ps4 J0000OUDO (DODOOUODO)DODOUOODODODOODOO
t1
min: J = L(z(7),u(r))dr
e to with z(to) = o, z(t1) = =1 (8.21)
sub.to : &(t) = f(x(t),u(t))

0000 z(to) =x0, z(t1) =2, 000000
8.3.1 J0ODOODODOOOOOOO
ododoooboobooobooobobobo AOObOU0obobboooooo
L' (2(7),u(r), \(7)) = L(xz(7), u(r)) + M f (2(7),u(r)) - @(7)} (8:22)

0oooooooooooooOoo (821)0000oOoOooooog

ty

min : J = L' (z(7),u(7), \())dr, x(to) = z0, z(t1) = 21 (8.23)

ERTION to

000000000 82,58 00000J 00000000000 a(t) = (x(t), u(t), At))
00000000000000000

_8[4, i@L’ _87[/ g_i_ ..__2

O_éh__ﬁ<8i)_8w+A&: g (N A= g (LA (8:24)

_(9Ll i oL’ _aiL g_i ) _g

o= it (5) =5 @ 0= g 62
oL d (oL o d L

O‘e»"a(ax)—fWJO—w—@ﬂm sod = f(a,u) (8.26)

00 300000 (00000 20 (8.24), (8.26) 0000 10 (8.25)) 00000
00000000 (JOOOOOOOO0O0)000000000000 (xx=00)0
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00000«(+) 0000000000A) 000000

e
T 9% li=t,

0 = —)\(t1) )\('L’l) =0 (8.27)

gooooo

83.2 OO0 —OOOOOOO

00008.100000000000000000 LO f00O
L=qzt)’ +ru®)?®, f=axt)+bu(t) (8.28)

000000000000000 (8.24)0(8.26) 0000000
AMt) = —2qx(t) —aA(t), 0=2ru(t)+bA(t), Z(t)=az(t)+bu(t) (829)

00000000 200000000 w(t)=-2A¢) 0000000000 300
0000002000000000
it)=az(t)— 2 A(t) (00O00D)

2r

(8.30)
At) = —2qz(t) —aX(t) (DOOOO)

goooo00 10000000 z(p)OODUOODOOODOOOODO 200000
000 (adjoint equation) 00000000000 OO0OOOO X¢)OOOOOO
(adjoint variable) 000000

(8.30)0000DODOOO J:deTDDDDDD z(t) O AN¢)0OOOO0OD0O0OO
goooooooobooo u(t):—%)\(t)DDDDDDDDDDDDDDDD

e OO ... :c(to)::co, :l’(tl)::l’l

e JIIODO ... x(to):xo, )\(tl):() (8.24) p58
00000000000 00000000000000000Y0
00 81 (8.30)0000000000 z(t) 00000 »(t)00000000000
0000000000 2(0)=1,2(1)=2000000 2(0)=1,A(1)=00 20
D00000000000000ae=1,b=1,¢=100,r=1000000000
¢, r 0000000 0O0000ODO0O0ObOOO

YODOO0000000000000000000000000000000000000000000
0ooooooo (booooooo0) 000o00b0Do00o00b000000000000000000
ooooooboO00ooooo00b00000o00000000000000000000000000
ooooooooooo
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833 0000000

(8.24)0 (8.26) 00000 L+ AfOOOOO0DOOOOOO

H(z,u,\) = L(z,u) + X f(z,u)

(8.31)
000000000000 (Hamiltonian) 000 0 (8.24)0 (8.26) 000000 O
. oH
-l o000 32
o ( ) (8.32)
OH
o _ (00000) (8.33)
i:%? (= f(zw) (Moooo) (8.34)
000000000000000000A:) 00000000000000
!
0= Z_\t) AB) =0 (8.24) O
0% lt=ty

goooogo

8.3.4 DUOOOOO

00000 n 000000 =) =[»((#)]000000000000000000
A(t) =M1 000000000000

T1 )\1 fl(m,u) Ul
T = ) )‘ ) f(w7u) = : ) u = (835)
Tn An fn(a:,u) Um
00000000 «w 0 mO0O0O000OL(x,w) DO00O0O0OO0O0OOOOO
ooooooooooU0onOO0OOOOOOOO (BOO)HO
H(z,u,\) = L(z,u) + Z)\kfk(:c,u) (8.36)
k=1
gooooo
=z, A=\ (i=1,---,n), u=u; (j=1,---,m) (8.37)
0000 (831)0(834)D0opUpoooOooOOU0oDOUoooOoooOoO
0000009 20000000000 O00O0OOOOOOOO
oL oL oL
— ==, gooooo .
ox ((?xl ’ ’ 8azn> (8.38)

000000000000 n0000000000%20000 B8O pe3 1000

200000000000 0000000000000000000000000000000000
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00 83(000000000) nO00D00O0O0OOOO

min : J = fttol L(z(7),u(r))dr

(®,u)

sub.to: @(t) = f(z(t), u(t))

with a)(to) = Xo, 21)(t1) = (839)

00000J000000 () 0000000000000 000)

A:—(‘Z(Z)T:—(g;:y—(gy,\ (ooooo) (8.40)

@:(?Z)T =<gi>T+<glfL>T/\ (0DOOoD) (8.41)
@ = (?z)T = f(x,u) (0oooo) (8.42)

000000000000000000 (z=00)000000000000000
A1) =0 (8.43)

googooo

80000

e OO 8.1ps0 0000

(8.30) 00D UIOOOOO0OOOOUOOOOODOOOOOODOOOOCOD
0000000000000 00000000000U000DODooOOOO(s.30)00

a0 [x(t)] _ [ a b2/(2r)] [x(t)] . .
A(t) -2 —a At)
0D0000000000000000000000 gt) = exp(At)q(0) 10000
Ooo1o0o0oooad

q(1) = exp(A - 1)q(0) = exp(A)q(0)
000000000exp(A) 000000 exp(A) = [a1,a2] 000000000
a(1) = [50)] = 2(er + Ve = exp(4)q(0) = [a1, a2] [ 5] ] = 2(0)ar + A(O)a

000000000Der,e. 00000 [4],[0)000000000 0000000
0000 2(0) ==, (1) =2, 0000000000000000000

—)\(O)Cl.z + )\(1)62 = xpa1 —r1€1 —> [—(12762] [;E(g} = Toai1 —T1€1

00000000000 A0)000000000000000 ¢(0)=[,%]00
0 (000D000000000000000000000000000 2(0) = 2o,
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Ml)=Mx=00000000

—A(O)ag + I(1)€1 = xpa1 — \1e9 —> [—(1,27 61] [:E(lﬂ = xpa1 — \1€2

000000000 Ao)DoooooooOOOoOoooDOUUOoObOOobODOooOooo
00000 z(),u(t) 00000 Code 13000000000 ODOOOOOOCODODO

Both sides fixed Free endpoint
2 . . 1 T T .
x(t) —— 08 xt) — |
15
0.6 - 1
1 04 .
05+ 02 L i
o I 1 o 1 1 1
0 02040608 1 0 02040608 1
T T T o T
15 ut)y —— 2 ut) — |
10 4 ]
5r b - |
0F I, ]
-5 ¢ ] . 1
B X |
0 02040608 1 0 02040608 1

Time Time

0000000000 2(#) 000 ¢000000002() 0000000000
000D02()00000000000000 «(t) 000 r000000002()0
0000000000

A8 00O 81mss000
ooooo (8.8) ps5s 0O O0O0 (8.7) ps5 1O O0OO0O

8Jx ()] = J[z(t) + z(¢)] — J[z(?)]

ty

:/WL@ﬁHJdﬂ@ﬁﬂdﬂﬂMr—/ L(x(r), (7)) dr

to to

:/1MMﬂ+Mﬁ%ﬂﬂ+MvD—Mﬂﬂ@ﬁDm (8.44)

to

*

00000000 %« OO(75)000000000C0CODOO (r)ODoO

* = L(z + 6, & + i) — L(z, %)

0L . oL, . .. N2
= a—m(ﬂc,x)éw—i—a—{,ﬂ(m,x)ém—i—O(émﬁx)
000006z, 000000000O0O0DOOOOO0 oOCODOOODODOOOOO
oL, . oL, . ..
* = %(x,x)(sx—l—a—j:(m,x)éa: (8.45)

gooo
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oo *[l(8.44)DDDDDDDDDDD((&:,J’:)DDD)
t1 t1
]_/ *dr —/ 6—L5d + aiéxdr
to O to O
gooooooood 2D(DD)DDDDDDDDD

tlaL aL f “d aL

to 0
0000000 (846)000000O0O 8.1ps56 00
t 4
5J[x(t)] = giadJr{gLa()} —/ i(%)éwdr
t

. dt \ Oz
0

0

- |5 ()Ltl |Suto)] »

(8.46)

(8.47)

“oL d (0L
+/t0 {87—%<8 )}6 dr (8.13)p56

gooooooogoo

B8 00O 83,000

OO0OOooo (8.36) peo OO OODOOODOOOO 0000

. oH fo— 0 fr
’\1__8:@ = A= 8%Z z:: k@:cZ

00000000000 0000000 (838)peo 0IOODODO (29) pr20000O

ooo
LT oL oL
A=, ) == =—, -, =—
( b ’ ) (89:1 amn)
(O O 0RO
()\1 oy + + An T ;A1 D + + \n .
ofr  ofr .. 91
oL oxq Oxo Oy
:_aiw_(Aly" 7)\n)
oxq Oxo Oy
__ 9L _r0f __ 0 _oH
T Oz A ox (’):c(L AT )= ox

0000000000000 0(8.40) ps1 0000
000000000000 (841) 0000000 (8.42) 00000

(8.48)

0000000000000000000000 A(t) =0000A(8) = [M(t)] =

oooDDOoDOOOO
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Jubggogod

gooboobbooooboobobooobooboobobobooobbbbo 2000
(DOO0oO0)ooUoOooUoOUOOoUOOUOCODO0UOD w)Ooooooo
00000000000000000000000 uw(t)=-Ket)OOOOOOO
coooooboboboobobobooobobo kKooooooooo

9.1 ODOO0OODOOO 2000

g2000000000000OO0O0O0O000O0O0O00
9.1.1 DO0O0O0OOOOOOOO

obooD 2000000 ,yO00000DO0O0OODOOOODOOOOO

Y1
x -y =z1y1 + z2y2 = (11, 72) =2y (9.1)

Y2

000 (inner product) D000 0O00O0O00O0OO0OOOOOCOOOOOOO
0000000000000 2000 |x|00000CODOOODOOODO

|| = Ve - x = /22 + 22 (9.2)

ooooY0o000oooooog x 000000000000 (e1,e200000)

000000000 «=[3]0000000000000000000OO

le| = Vo - @ =+/22+12=5 (9.3)

VOoOoOoO0O00000000000000000 (Doo)ooooooo
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9.1.2 DO0O0O0O0O0OOOOOO

DDDDDDDDDDDwDDDDDDDDDDDDDDDDm%:VﬂDDD
Lo
0000000000000

00000000000 ',y 000000000000 x0000000000

bi-b1 bi-ba| |01
by b1 ba-ba| |yh

/ /

' xy' = (z1,25) =a'"Gy’ (9.4)

O0 cO00000D00000b0boGoOoboboooooooDO b, oooogo

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDM:4MJD=[%Z]DDD
by-by bi-b 1 1/2

G- |t TR 2 / (9.5)
by by by - by 12 1

oboooooooboooooooboooobooooooboobooboon
ooooooooooo (9400000000000 U0DODOO0ODOODOOD
000000 «000000000000OO00O0O0O0OO

|e| = Va' « &' = Va'TGa' (9.6)

doooodoooooooooa w’:[%j‘l‘g]DDD(9.6)DDDDDDDDDD

--> G=[1,1/2;1/2,11;

--> xx=[1.43;1.15];

-=> sqrt(xx’*G*xx)

ans = 2.2387

-=> sqrt(5)

ans = 2.2361
O000000 vV6~2240000020
9.1.3 000 2000

00000000 00000 v (OOOO0 2« 0000)0000000000
O«00000 200

lz|> = y" Gy (9.7)

00000 2000 (positive-definite quadratic form) 0000000000

Q000000 000000000000000
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e 00 y'Gy>00000y"Gy=000000 y=00000000

0000000000y "GyOD0OO00D0000 20000000000000000
goooo0ooooooooO0DOD AoDoOOoooDoo

yTAy =(000D0000)O00)0000) (9.8)

goooDoOoOoDbDOobODbOO A0 2000000DAQ00OOQO0OOODOODOOOO
oobobooooboooboooobobodob 20000000000000 20000
ooooooooo

ooooobooooboobboboz2000000000000000b0002000
O0000oDO0o00oopDO0oO0 ADOOOoOOoOoU0OoooooOooOOooOoDooo
goboboobbobooooon

e 2000 y"TAy ODOOD (D0DDOOOO 20)00000000 AO0OO
0000 (positive-definite matrix) 0000000 A>000000

00000000 ADODD 2000 yT"Ay DO0ODOO00DO0000 yOOOOOOO
gooooobooodoo 200000

00 1000000000000000 (non-negative definite/positive semidef-
inite) 000000000000 A>0000000000O

0
A= . = y Ay =i (9.9)

0000000000000000y=[%#00000 yTAy=00000000
000000000000000000000000000000000
2000 y"Ay 0000000 y=00000000000A4>0(000)0
00000000000y 4y =000000000 y=000000000A4>0
(0000)0000000000000yTAy=0000 y#0000000000
0000000000000

0091 (00000ODOOD 1) 000 A0O0OO0OO0 (DOO0OO0)0O0O0O0OoOOooo
OooooA00OOOOO0O AODOOOOOOOO (DoO)Oooooooooo

00 9.2(00000D0OODO 2 0O0O0 A0OOO (DOO0OO0)0OO0OO0OOOOO
oobooAdOOOOOOOOODDODOObD

ailr aik

De=|: 1| (1<k<w) (9.10)

ak1 e Akk

00000 k0O Dy>0(>0)000000000O

300 [5] 0 5.4 0000
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9.1.4 002000000
0000 A=AT0000 20000
Q =y Ay = yiai1 + 2y1y2a12 + Ysass (a12 = az1)
U000 0Oy 000 (8.38) peo 10000

0 0 0
ﬁ = <7Q, ﬁ) = (2y1a11 + 2y2a12, 2y1a21 + 2y20a22)
ayl 8y2

Jdy

ail ai2z
=2(y1,92) =274
a1 a22
goooooooooooobooooon

% (yTAy) =2y7A (A=4") (9.11)

0o00o000dy 0O AODOOODOODOODOO

9.2 00000000 (LQR)OD

Jo0o0oboobooooood 2000000000 0000ODOOODO0O0O0O0O0O
0000000000 o0(@O0)0000000000 (optimal regulator problem)
000 LQR OO (linear quadratic regulator problem) 00O 90

ty
min : J :/ {a:TQ:c +uTRu}d7', Q>0, R>0,

(z,u) to
sub.to: & = Ax + Bu, z(to) =m0, z(t1)=0000 (9.12)

Q,RO00D0D0O000O0DD0O00DNDONONONDONOND Q>0(0000)000
0000 R>0(000)00000

9.21 0O00O0O0DOO
000O00000000000
H=L+A"f, L=2"Qx+u"Ru, f=Axz+ Bu (9.13)

0000000000 83,1 000000000000 (2.9)p120 2000000
(9.11) pe7 00000

T T
A= (%) - (%) A=-2Qz-A"A Q" =Q  (914)
T T
0= (g—i) + (g%) A =2Ru+ B"A “R"=R (9.15)

Y00 [6] 0 p.41000 [7] O p.145 00O
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z = f(xz,u) = Az + Bu (9.16)
0000000000000000(9.15) 0000 R 00000
zu:—%R*BTA (9.17)
O000000000(9.16) 0000000
i:Am+Bu:Amf%BR*BTA (9.18)

goobobobe, A00000C0000000 guoOoOoDOODOOOO

= -l
q= = = Mgq (9.19)
A —-2Q —AT A

OoooOo00ooo0ooUooooOoOoUooUOoOooOOD (9.12)00bDooUooDUo
0000000 81ps0 0000 UODODOOOODOOOO(9.19) 00DDOOODO
ggoo

9.22 0000000D0O000O0O0OOO
000(9.19) 0000000000000000000
q(t) = exp{M(t — s)} q(s) (9.20)

0000000000000000D00000000000 t=t 00000000
oooo®o

q(t) = &(t) q(t1), P(t) = exp{M(t—t1)} (9.21)

000000000000 0O0DOU0DoU0DO A(m)=0000000OO

q(t) = )] _ e (9.22)

Ooooooo (921)) 000000000 ()0 40000000000

[‘”“)] O ) O2D gy g,y O [%(t) 1 (1) B Fu(t)m(tl)]
A(t) Po1(t)  Paa(t) Po1 (t)x(t1)
(9.23)

x(t1)
O

ooooooooooo «z(kn)ooooooo
A(t) = Do (H)x(t1) = @21(t)@11(t)_1x(t) =2P(t) z(t) (9.24)

000000000000000000000000000 & (H)®n(t)~' 0 2P(t)
0000000000000 (9.17) pes 000000000000

S00000000000000000000 ¢t—¢ 00000000 (0000 0)000000000
oooo0o0o0o0o0o00Oo0ooOo0ooooooooooo
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u(t) = —%R_lBTA(t) — _R'BT P a(t) (9.25)
Oo000OO000000CO0O0O0O000oboo0oO0bo0o0ooooooooboo
P(t)E @21(t)¢11(t)71 (9.26)

gogooog
9.23 JO0OOOCOO

O000oooopP@)0O0OO0DO0OODOOOOO ;) 0000000 OOOO
O000000O0oooOoooooonO (A90 pr3) 0000

0D 93 (0000000) 000000000 A(t),B(t)00000
(1) {A@®) B(t)} = A(t) B(¢t) + A(t) B(t)
@) {A®) '} = —A@) T A@) A

00092600 P() 0000000 (000(t)000)

: 1. _ 1 —1y. 1 - 1 1 _
P = Sha® + 50 (@) = 30ndy — Sdu (o) dudy)
—_——
P

00 9.3 (2)
) (9.27)

00000o0oeUOOg=Mg (919 00000000000 34p19(3) 0000
00000000 é=MeO0O000000000

b1 Do . M1 Mi2| | P11 P12
. i =d=Mp= (9.28)
D21 Da2 Moy Maz| (P21 P22

00000, 0 &, 1000000

$11 = M1 P11 + Mio®Po1, Doy = Mo1 P11 + Moo oy (9.29)
0ooOo(9.27) 0000000

Do &7 = (Ma1P11 + M22¢21)¢1_11 = Moy + M32(2P)

G187 = (M11P11 + Mia®Poy D1 = My + Mia(2P)
ooo
P= %le + Mo P — P(Miy + 2M;2P) = %le + Moy P — PMyy — P(2M2) P
000000(9.19) pss 100000 M,; D0000000DO0O0OOO

P=-Q-A"P-PA+PBR 'B"P (9.30)

000 pOO0OOODOOOODOCOOOOOOOOOOO0OO0000O (Riccati’s equation)
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goboooooooboooobooobooooo

Pt)=0 (0DO) (9.31)

000000000 (9.21) pss 000

P(t1) =exp{M((t1 —t1)}=F (00OOO) (9.32)
oooo
1 (@)
d(ty) = _ B11(t1)  Pia(t1)
P21 (1 Boo(t1
o 1 (t1)  Paa(tr)

000¢y(t) =E0ds () =0 (000)0000000 (9.26) peo 000000
1 _
P(t1) = 5P (t) P11 (1) '—0E=0 (OOO)
000000000 (9.25) pey, (9.30), (9.31) 000000000000 0O0O00O

00 9.4 (0000 LQR) 00000000 (LQR) OO (9.12) per 0000000

u(t) = —Kt)z(t), K(t)=R 'BTP(t) (9.33)
0000000000000 P()00000000O0

P=-Q-A"P-PA+PBR 'B"P, P(ti)=0 (9.34)

gooooo

»p» (9.33) 000000000000 C0OOO Kt)OOOOOooOoooooooo
0000 (variable gain control) 0O OO

00 83,1 00000000 A()000000000000000000000
00 P(H000000000000000

e« 000000000 P(t) 00000 «(t) 000000 (9.34) 00000000
0000000000000000000000 4,B,Q,RO000OOOOONOON
00 (1) 000000000 (9.33) 000000
oD el 00 81pe00000000000000000

{ min:J:fttoqu(T)Q—i—ru(T)QdT, (9.35)
sub.to: z(t) = ax(t) + bu(t), xz(to) =z, z(t1)=00
goooobooboboobooooboooobobobobooo
P:fP—aP—Pa—Pb%bP, P(t1) =0 (9.36)
0000 P() 00000000 u(t) = —2bP(#)z(t) 0000 «(t) 0000000

- r

00000000000 nU0O000o0Pr) 000000 COOOOOOOOOO
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93 0O0OoOobLOOboOoOoono

00 91000000000000 PrOODDOOOOOPHOOOOOOOO
gobooo ¢, oobooooobooooon

A =
oood t — & ,
— P(V)'_‘—‘—""“ nu\{@—fﬁ]
oooo _‘ S
0 Ti=100 t

gooooooo ¢, oobogooboboobobobboooobooooooobooon
0000000k =cc 000000000000 O0OO0ODOO0O0O0OOO0OP(R)
O000o0o0o0ooo+oooooooog P)=pPO)OO0OOODOO

00000 p(t) 0000000 910000000000 0O0O0OOOOOO (9.34)
gbooboboooboooooooobbooooobooooobooboooooo

ti=c0 = P(t)=P0) 00000 (9.37)

000000000 (0000000000000 P(#)000000000000
000 (9.34) 0000 P(t)=00000

O=-Q-A"P—PA+PBR'B"P (9.38)

000000000000 00D0O000000000000 (Riccati’s algebraic
equation) 00 0000000000000 O0OO0O0O0O (9.33) pro00O

u(t)=—-Kz(t), K=R 'B"P(0) 0DOOOO (9.39)

000000000000000000000000 K() 000000000000
00000000000000%904 = 0000000000000000000
K0 100000000000000000000000000Octave/Scilab 00
000 KOODOoOo

00000 (9.38), (9.39) 000000000000000 (00000000)0

00 9.5 (0000 LQR) 00000 ¢ =cc 0000000000000 (LQR)
00 (9.12) pe7 0000000

u(t)=-K=z(t), K=R 'B"P(0) (9.40)
0000000000000 P(O)ODO0OOOOOOOO
ATP4+PA-PBR'B"P+Q=0 (00OD) (9.41)

goooog

) Code 14 DOOK(¢) 00000 At 000 K; = K(t: +iAt) D00000000000000
0000000000000000A¢t00000000000000000000000000



72 9 00000000

00 9.2 Code 15000000000000C00CO0O0O AbOOODODDOOCOO
00000000 KOODOO0OOOO0O0ODO0O0O00OO0O0OO0O000O0 Octave/Scilab
goobobooooobboboobobobobbobobbooooboobooooag
cooooooooon

S&o000O0

e 0 9.1p7000O0O

Code 1300000000Code 1400000000000 0C0COOOOOOO
ODDOD0O0O0O0O0 81pso 000000 c OD0DOODODOODOOOODOOD
oboooooooboO0OoooODn

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

:
withP(t) ©
0.8 with lam(t)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

with P(t) ©
with lam(t)

0.4 0.6 0.8 1

e 00 9.2,20000

oboooobbooboooboobooboboobobooooobobooooobooo
oooooooo

x1(t) —— |
X2(t) e
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A9 00O 93000
O000 0OOo0o0ooooooooooooooocououooooooogoogo
{zy} =iy +ay *)

0000000000000000 ADDOOOOOOOD (1.2) 00000000
a;; OO0O0DO0O00O0O0O0OCOOOOCOODOOOOODOOODOOOOOD

A=lar, - ,an] =a1, - ,an) (*%)
DDDDDDDDDDD:B:hJDDDDDDDDDDD
{az} = {[az:)} 2 [(a2:)] € [ami + adi] = alwi] + ali] = az + a2 (*1)
000000000000 A=(a1, - ,a,] 00000005.1.10 p30 000
Az = [a1, - ,an][zi] = z1a1 + - + Tran
OooOooooono
{Az} = (z1a1) + - + (znan)’
D (1a1 + -+ dn@n) + (@181 + -+ Tnden) = Az + Az (*2)
Jd0o0oD A, BOODOOODOODOOOOODOOODO
AB = Alby, - ,by] = [Aby, -+, Ab,]
000000000
{AB} = [Aby,---, Ab,]" = [(Ab1), -+, (Aby)]
2 [Aby + Aby, -, Ab, + Ab,]
= [Aby,--- , Ab,] + [Aby,--- ,Ab,] = AB+ AB (*3)
sfsfsfsfsls]s}sls]s]s]s

000000 0000000000000 A(Y) 'A()=/0000000000
00000 ((*3) 000

{A®)TTVAD + AR A =0 = {A@D) '} = —A@)TTAMAD) T (*4)

gooooobooobobooo
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Jotuouogod

gboooooobooooboboooooooboooobooboboooobooboo

10,1 OOO0OO

10.1.1 ODOOO

gboobboboooooboooooooboooooboon

m

oo

gozol

—» X

0000000 MOOOODOO0OO »O000100000000000000000
FOOOOOO (y000000)00000000 (0000)0000 (inverted
pendulum) 00000000F000000000000000000000000
00000000000000000000 :000000000 60000

10.1.2 OOOO0OO0 (DODOOOOO)

00000000000 0O0000000000000 A100 pro0DOODO

—_

M+m mlcosf| |z ml? sin 0
= =+ F (10.1)

cos 6 l 6 gsin 6 0

10000000000000000D00O0
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—1 .
z M+ m mlcosé mlf? sin O 1
L= + F
0 cos 6 l gsinf 0
1 ml?6? sin @ — mlg cos 0 sin 6

=3 ) +
—mlf? cosOsin O 4 (M + m)gsin 0

l
F

D

—cos 6

00000000A = Ml+mi(l —cos?f) 000000000000 & =
(z1,22,23,24)7 = (2,2,0,0)T 0000 10000000000000000O0

oooooo
1 T2 0
To {lexZ sinxz — mlg cos x3 sin .’L’3}/A /A
= + u(t),
x3 T4 0
T4 { — miai coszssinws + (M + m)gsinzs}/A —cosxz/A
A= Ml+ml(l—cos’z3), ut)=F (10.2)

000000 FOOOOO w)OOOO

00 101 Code 16 000000000 w()=00000000000000000O

10.2 OOO0OO

10.2.1 OOOOOOODOO

oooooboobbooboooooooboboobobobooboobooobo

T1

T2

u(t) = —Ko =~ Ky, Ko, Ks, Ku (10.3)

&3

T4

goooooobobo kooooboooooobooooboooooooooo
coobooobooooboobooooboooooboobooboooo

10.2.2 0O0OO0 (DOO0O0O)

g00000000e6.30 a4 J0DOODOOO930 pnO0O0DOOCODOOO
oo0ooU0oooOooOoOooOooOoOoOooOoOO (102)0o0oooooooooo2.3
U p200b0oooobooooboboOoobObOOoOobooboooOO 200000000

. 2
sinz; ~x;, cosz;~1, xz;~0 (10.4)

0000000000000 00000000,4,,0000000000000
000000 =000000000000000000000 (10.2)00000
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00A=MlI0O00O

1 T2 0
T —mlgxs/(Ml /(M1
o gas/ M0 | Ly |
X3 T4 0
T4 (M + m)gzs/(MI) —1/(M1)
Oo0oooooooo
X1 0 1 0 0 X1 0
x 0 0 —mg 0 | i
& =Az+but): | | = M9 | ™ lue) (10.5)
xr3 0 0 0 1 X3 0
T4 0 0 Mimg 0] |24 — 5
——
A b

gooooboooboooboobboobooo (10.5)DD$,¢,0,9DDDDDDD
O000oooooo (10.2)0o0oooooo

000000000000 (1050000000 KOOODOODOoooooooo
ooooobooooooboobooooooboboobooooooooooobooo
gbobogoooooooobooooobobboooooboooboboboobobooooobo
000 (Dobo0O)ooUoooOooooooooooooo

10.2.3 COOOOOOO

000000O0M=2/3,m=1/3,1=1,¢=98000000000000000
0000 U. = [b, Ab, A%b, A% 000000

> M=2/3; m=1/3; 1=1; g=9.8;
octave:1> A=[0,1,0,0; 0,0,-m/Mxg,0; 0,0,0,1; 0,0, (M+m)/(M*1)*g,0]
A=
0.00000 1.00000 0.00000 0.00000
0.00000 0.00000 -4.90000 0.00000
0.00000 0.00000 0.00000 1.00000
0.00000 0.00000 14.70000 0.00000
octave:2> bb=[0;1/M;0;-1/(M*1)]
bb =
0.00000
1.50000
0.00000
-1.50000
octave:3> Uc=[bb,A*bb,AxA*xbb,AxAxAxbb] ; #0000 O0O0OOO Uc=ctrb(A,bb)
octave:4> rank(Uc)

ans = 4
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O00rankU. =40000(10.5) 000 40000000000000 (10.5) O
ooooooo

10,3 OOOOO

10.3.1 OOOOO0OOCDOOCDOOO

goobobobobooobooooboooooobobooobobbobooooon

00 102 Code 17000000000 s=-1,-2,—-1£200000000 K
goboboooooooooooooooboooobboooooooboooobooo

00 10.3 Code 16 0 KK=[0,0,0,0]; ODOOO
load invpGain.dat; KK=KKp;

000000000 (00 Code 1700000000000 OOOODO)OOO 10.2
0000000ooo0o (10.2) prs 000000

00 104 Code 16 0 for 00 endfor 0O OOOOO

plot(tt,xx, [";x1(t);";";x2(t);";";x3(t) ;" ;" ;x4(t);"]);

xlabel ("Time") ;drawnow;

000000000000000 (10.2) prs 0000000 OOOOOOOOO

1.2 —
17
0.8 |
0.6 -
0.4 |f
0.2 i,
0
0.2 ¢t
-0.4
0.6 | N ]

0 1 2 3 4 5 6 7
Time

x1(t) ——

103.2 OOOOOOODOOOOOOOOO

0000 (10.2) prs DO00O0OUOOOOODO (105) pr6e DO 0OOOOOOOOOO
goooooobo

00 105 Code 18 00000000 Q = diag{10,3,7,3}, R=20000 LQR
000 KOOOOOOOOOOOOOO0O00O000000000000000000
0ooQ



78 10 OOO0OOOO0O0O

00 10.6 Code 16 O KK=[0,0,0,0]; OOODO
load invpLQR.dat; KK=KKopt;

000000000 (D0 Code 180 000000O0OODOOOOOD)DOO 105
O0000O000oDooOoD (10.2)prs00OOOO

00 10.7 Code 16 0 for 00 endfor 0O OOOOO

plot(tt,xx, [";x1(t);";";x2(t);";";x3(t) ;" ;" ;x4(t);"]);

xlabel ("Time") ;drawnow;

O00000o00o0oooOoooO (10.2) prs 000000 OOOOOOOOOO

x1(t) ——
X2(t) e
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S 100000

Al10 (10.1) ,» 000

0000000000000000000000000000000000000
8]0 1200000

oooooboobooobobooboooobooooboooooooooooboobooDo

00 (z,6) 000000000 (£,)000000COOOOOOOOO TOOOO
oooooooobouvooobobobooooboooo

_M+m2

T 5 % + mlif cos O +

ml2 0'2
2 (10.6)
U=MgG+mg(lcosd+S) (G,$000000000000)

0000000 L=T-U0U000000 (DO00o0ooooooooon)o

d (0L oL
a (?q) - 871 =Fy (q-m,@) (10'7)

0000000(10.1) pra000000O0F, 0 o 000000F 0 00000
(oo)yoooo

obooooooooboooooon

oL 4oL _

- . ; .. o . p2 .
5% (M +m)z + mlf cos b, i (M + m)Z + mlf cos  — mlo~ sin 0,
oL =0, 8['/ = mli cos 6 + ml®6, ia—L = ml*6 + mlicos — mlifsin b,
Ox 90 dt 99

oL

90 = —mlifsin 6 + mgl sin 0
00000000 (107)000000000000000000
000 (M4 m)é+ (mlcos0)f —mif®sn@=F 0O z00000
6 000 (mlcos®)i + (ml®)f —migsind =0 0 ¢0000O0=0  (10.8)
- cos@:i—&—lé—gsinﬂ =0

00000o0o00o0ooooooooO (10.1) pr4a0000
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goboboooobobobooooboooobobbooobobooboooooboooo

gbhooboooobbooooooooooooooon
ooooooooboboobobooooboobobooobobbobbono

111 000000 (@Oooooon)

gooobobobobooobooo200b0000b00b0O00DbOObOOObObOObbOOO
goobooooboboboooboobooboooooboboobobooooobooboooooon
ooboooooooboobo100b0boboobOO00bb0boboboOobooo

11.2 DOO0O0

gogoooboobboboboooo
()oooooooooooooooooooooo

(20000000000 OoUoOoOooooooO
0000000000 o000o00O00o000o0ooO0oouoo0 GUI(graphical
user interface)0 00000000000 CUI (character user interface) 00 00

gooog culooboooooobooboboobooooobobbooobooog

Rj FoEYY (4 cnoME 7%k - 1744
& 1vs—xy b g onove sk

S A742 @ A[2=VF - SAvmRTT
M wzma . na b P\ RRRAD

oooboob bOooobbooooogo
() 0DD00O000DO00D0000000. 0000000000 Eten0 00000
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(= yoshidak@localhost:~

274M(EF) REE) FR(N) #K@D £#7(B) ~nF(H)
[yoshidak@localhost ~]$[ <mm

(2)0000oooooouooo
nooooooooooo ... "lsbboobooooooooooo

[... 1%
00000 (MG)Etend 0000000000

[... 718 1s ~0o
Desktop ~00 (oooooooooon

gooooooobbOobOo0lsooooooobooobooooboobooboooo
gobobooboboobooooooooboooboboooboobooono
goboobooooboo naiooboooooo

0111 0000000000

exit gooooooo
Is cooooooboobooboboboooboood
cd oooboooooo

cd goooboboooooo

cd .. goooooobooooooo

cd abc abcOUOOOOOOOOOODOOODO
nautilus. OO000000O000000 nautilus(COOO)@OOO)
gedit goobooooogo
octave gobooooooooboo

00000000 O0O000000O0OU0000O00O@poOOooOooooooooo

0000000000 (MG@@T00000

[... ~1$ nautilus

000D0000000000000 Gpacel )(Entend 000 O0GUIDOOOOONO

0000oo0o0o0o0o0oUooooUoooU0oUO0L0LDUO OO OOOUOooO
gooogoooo

000000000 000000000G)4)0000000000000000
ooooooooooooo{o(GC00000000000000

»» (0000O0D00000000) 0000 Cr-pCr-no 00 (Crk-p)(Cr-Ho O
00 rpo 0o oooono (puooooonoooog
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11.3 00000000000

00111 0O 111oboooooooboooobooo

(1) DoooUooooopooooOoo

[... 71$ 1s goooooog
Desktop oboooobooooo

(2) D0O00ODOD aaa.txt 00000000000
[... "1$ gedit

gobooooooboooboboooboboooboooooobooooboD

] y = (=B)x]
274M(E) REE) FTR(Y) HFT 4TRY ANT(H)
[yoshidak@localhost ~]1$ gedit @EE’] L,—C [E]
! (2 HRRFOFFa XY b 1 - gedit EER

274M(E) REE) TRV RBREGS) Y—m(I) FFaxrb(D) ~NTF(H)

9 = 44 > B D
LR () ELCA N N -
O HRERDFFa A b 1 x|

This is a pen ®1ﬂ'7§\%(_,\'c

B B2 TRE
2R [aaaltxt |
7 W DRICEEF(E): [myoshidak :]

D #4145 (B)

Tya-F4 VI H): | BEOQs—N (UTF8) ¢]

xooe @ Care )

goboooobobooooboooo

[... 71$ 1s

Desktop/ aaa.txt

0obo0goD aaa.txt 000000

(3) DUOoOoOoOooOoOUOoDUOUOOobooDOO

[... "1$ gedit ama.txt 0000000000

U00O00Ogedit 0OO0DOOOOOOO
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11.4 Octave 0 OO

Octave 100000000 Y0000000000000000000000

00 11.2 0000000000000 Octave DOOODOOO0OODOOODODOOO

[... “]1$ octave [ Octave JOOOO

GNU Octave, version 3.0.5 (i686-pc-cygwi
aoH

octave:1> « Octave DO OOO0OOO0OOOOOOO

Octave 10 000000000000 (DE(@Entend 000000

octave:1> 1+2
ans = 3 ~ Octave OO O OO
octave:2> exit 0 Octave DO OO

[... "1$ 0O OOooooo
00113 OOgoooooooooobooobn

11.41 O0O0OOODOOO

octave:1> 1+2-3*4/5 goooo
ans = 0.60000

octave:2> 273 oooo
ans = 8 goooo

1142 0000000

octave:1> v=[1,2,3] oooooo

octave:2> x=[1;2;3] oooooo

octave:3> x(2) ooooooo 200

ans = 2

octave:4> A=[-1,2,3; 4,5,6; 7,8,9] 0O0O0O

YO0OOo00000000000000000 Matlab 00 000OOOhttp://www.octave.org/
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4 5 6

7 8 9
octave:5> A(2,1) oodoo 20 1000
ans = 4
octave:6> A(2,:) 0200000000
ans =

4 5 6
octave:7> A(:,1) 01000000040
ans =

-1

4

7
octave:8> A’ gooooo
ans =

-1 4 7

2 5 8

3 6 9
octave:9> B=diag([1,2,-3]) ooood
ans =

1 0 0

0 2 0

0 0 -3

1143 0O0O0OO0ODOODOOO

octave:1> A=[-1,2,3; 4,5,6; 7,8,9]; 0O0O0O0OOO0OO;OO0OOOO

octave:2> x=[1;2;3]; oooooo
octave:3> A*x obooOxOooooo
ans =

12

32

50
octave:4> x’ * x OOxOoooooooo
ans = 14
octave:5> x * x’ obxgooooooo
ans =

1 2 3 O 1*1 1x2 1x3

2 4 6 O 2x1 2*%2 23

3 6 9 O 3x1 3%2 3%3

octave:6> [1,2,3].%[4,5,6] O00OO0OO0OO
ans =

4 10 18
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1144 0O0OOO0On0OO0OOQO

octave:1> i 00000 i=+—1
i=0+11i
octave:1> s=3+4i ooog
s =3+ 4i
octave:2> real(s), imag(s) 00O, OOOOOO , 0000O0OOO
ans = 3
ans = 4
octave:3> abs(s), arg(s) oooo, og
ans = 5
ans = 0.92730
octave:4> roots([1,2,5]) O 20000 s24+2s+5=0
ans =
-1.0000 + 2.0000i

-1.0000 - 2.0000i

octave:5> roots([1,2,5,7]) 0 30000 s34+2s2455+7=0
ans =

-0.19809 + 2.07975i

-0.19809 - 2.07975i

-1.60382 + 0.00000i

4000000000000000O000OO0O00O0OOOCDOODOODOODOOO

1145 0O0OO0OO0OOCOODO

octave:1> A=[-1,2,3; 4,5,6; 7,8,9]; 0O0O0OOOODO;O00000O
octave:2> inv(A) ooog
ans =
-0.50000 1.00000 -0.50000
1.00000 -5.00000 3.00000
-0.50000 3.66667 -2.16667

octave:3> eig(A) goooooooo
ans =
15.91419
-2.77850
-0.13569
octave:4> [T,ss]=eig(A) ooooo0oooooo
T =
-0.20845 -0.88436  0.15857 goooooo vi, v2, v3 00

-0.52873 0.10368 -0.79983 oo0oooooooo

85
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-0.82280 0.45515  0.57890 0ooooog T = [vi, v2, v3]
ss =
15.91419  0.00000  0.00000 0000 s1, s2, s3 00
0.00000 -2.77850  0.00000 OO0O0O0O00COOOO
0.00000  0.00000 -0.13569 OOOO0O diag([s1,s2,s3])
octave:5> poly(A) 0 ADOODODO s2—1352-46s—6=0000
ans =

1.0000 -13.0000 -46.0000 -6.0000

1146 0OO00O0OOOCOO

octave:1> function y=f(x) ODOO0OOOOOO
> y=x + cos(x); 0O ; 0o0oooo
> endfunction ~0ooo
octave:2> plot([0:0.1:5],£([0:0.1:5]));
octave:3> function y=g(m,c,k) O00O0OO0O
> y=roots([m,c,k]);
> endfunction ~000d
octave:4> g(1,0.2,2)
ans =

-0.1000 + 1.4107i

-0.1000 - 1.4107i

02000 ;00000
-- less -- (f)orward. (b)ack, (q)uit
goooooOoOoooUoD gOOoboOobooooo

1147 0OOD0OOO

octave:1> tt=linspace(0,2,5) [ o200 sU0O0O00000OOOOOOO
tt =
0.00000 0.50000 1.00000 1.50000 2.00000
> sin(tt)
ans =
0.00000 0.47943 0.84147 0.99749 0.90930
octave:3> [sin(0),sin(0.5),sin(1),sin(1.5),sin(2)]
ans =
0.00000 0.47943 0.84147 0.99749 0.90930

octave:5> plot(tt,sin(tt)) 022000000
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11 00000 oooooooo

0000000000000 000010000 Code10O0000DOOODO
1130 p2 0000000000000 (gedit) D000 OOOOOOODOOOO

s pend.m \

# pend.m OMOOO0O0O00O00#0000 Octave DOODOD
global m 1 c g; #OOOOOOO

m=1; 1=1; c=1; g=9.8;

function dx=eqn(x,t)

global m 1 c g; #0000000000COOOOOOO

dx(1) = x(2);

dx(2) = -c/(m*1*1)*x(2)-g/1l*sin(x(1));
endfunction

x0=[pi/5;0]; #0000pi OOOO
n=100; #0000000
tt=linspace(0,10,n); #00 o010 0ODOOO

xx=1sode("eqn", x0, tt); #000000 "eqn"O OO
for i=1:n #OOOOOOODOO

theta=xx(i,1); #0J 1 00000
plot( [0,sin(theta)], [0,-cos(theta)], ’linewidth’, 4); #000000O0O
axis([-2,2,-2,2],’square’); #000000

title(sprintf ("xxxxx: %d",i)); #0000000

grid on; drawnow();

if (i==1) sleep(1); #00O0O 1000

else sleep(0.1); endif #0000000O000DOODODDOO
endfor

y

xxxxx 0OO0000000O00000000000000 pendmdO00O00OO0O

gooooobooboooooo

[... 71$ 1s goooboooooooooooo

Desktop/ pend.m oooooo
[... "1$ octave 0 Octave OO
GNU Octave, ... (O)

octave:1> source "pend.m" ooo

gooooobobboooboo

XXXXX: 3
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116 DO0ODODOOODOOODOOO

gobooooooobooboobooboonod

[... “1$ octave 0 Octave OO
GNU Octave, ... (O)
octave:1> source "pend.m" goboooooooboooo

gobooooooboobooobooobbooood

octave:2> print -deps graph.eps [ EPSUO0OOOOOON
octave:3> print -dpng graph.png 0O PNG OO OOOOO0O

octave:4> exit 0 Octave OO

[... 71$ 1s

Desktop/ graph.eps graph.png pend.m OOOOO
[... “1$ evince graph.eps 0O EpsO0 00000
[... "1$ evince graph.png OpNcOOOO0DOO

ogooboobbdobbbobobogoboood
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002 — 0000000000 (90)

10060000

goooboooooboooooooooooaog

e OO 1.1 p5 e 00O 4.1 p24
e 0O 1.2 p6 e 0O 4.2 p25
e OO 2.2 p8 e 00O 5.1 p35
e OO 3.3 p19 e 00 6.1 pasa

e 00 3.4 p10 e [0 6.2 p46
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003 — 00000000 (o)

r0090ooo

goooboooooboooooooooooaog

e OO 8.1 p59 e O 9.2 p72
e 00O 9.1 p70

100000

oooobboOoobobooboboloobbOoboboboon

e 10 10.1 p75 e 00O 10.5 p77
e 000 10.2 p77 e 00O 10.6 p7s
e 00O 10.3 p77 e 00O 10.7 p7s

e 0O 10.4 p77
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